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Tóth József polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a testület határozatképes. Az 
ülést megnyitja, javasolja, hogy a jegyzőkönyv vezetésével Kiss Zoltánnét bízzák meg. Ismerteti az ülés tervezett 
napirendjét a következők szerint:   
 
NAPIREND 

1.) Beszámoló a Halmajért Közalapítvány 2008. évi tevékenységéről 
Előadó: Frankó Zoltán   
 

2.) Az önkormányzat 2009. évi költségvetésének elfogadása.  
Előadó:  Tóth József polgármester, 

Polgáriné Csordás Judit főtanácsos 
 
3.) Egyéb indítványok, bejelentések 

 
A Képviselő-testület az elhangzott javaslatokkal egyhangúlag egyetért azt elfogadja. 
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy a Képviselő-testület 2009. évi munkaterve szerint a mai napon kerül 
sor a közmeghallgatás megtartására, melyet a Kábel televízió is rögzít. Minden halmaji család írásbeli meghívást 
kapott.  
 
Frankó Zoltán képviselő, az Ügyrendi Bizottság elnöke tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a törvény által előírt 
vagyonnyilatkozattételi kötelezettségének minden képviselő időben eleget tett.  
 

NAPIREND  TÁRGYALÁSA 
 
II. NAPIREND   Beszámoló a Halmajért Közalapítvány 2008. évi tevékenységéről 
   Előadó: Frankó Zoltán irodavezető 
   (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
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Tóth József polgármester elmondja, hogy Halmaj községért Jóléti Szolgálat Közalapítvány az Önkormányzat 
által létrehozott közhasznú szervezet, ezért a Képviselő-testület minden év elején értékeli az elvégzett munkát, 
valamint a kitűzött feladatokat, annak érdekében, hogy körültekintően tudja meghatározni az Alapítvány részére 
átadott pénzeszköz mértékét. Kiss István a kuratórium elnöke, a Vasonca Nonprofit Közhasznú Kft. vezetéséből 
eredő feladatok miatt nem tud az ülésen részt venni. A kuratóriumi tagok is írásos meghívót kaptak az ülésre, a 
tagok közül jelen van Boldizsárné Volcsányi Mária, aki egyben a Képviselő-testülete tagja is.  
A beszámoló tartalmazza, hogy 2005-ben 108 család élt a szociális földprogram nyújtotta szolgáltatás 
előnyeivel, ezzel szemben 2008-ban 32 család vett részt a programban, mely ingyenes földhasználat, valamint 
kedvezményes szaporítóanyag biztosítását jelenti. Korábban már szó volt arról, hogy a 32 családnak is csak a 
fele szociálisan rászorult. A szociálisan rászorultak körében alacsonyabb térítési díj ellenében vehető igénybe a 
szolgáltatás. E körbe nem tartozó családok esetében a térítési díj a család jövedelmi viszonyaitól függően, 
magasabb összegben került meghatározásra. Kérdése, az milyen lépéseket tesz az Alapítvány a szociális 
földprogram nyújtotta előnyök propagálásában, valamint annak érdekében, hogy minél több rászorult személy 
éljen a lehetőséggel? 
 
Frankó Zoltán irodavezető, képviselő elmondja, hogy számszaki eltérés van a beszámoló és a mérleg között, 
mely abból ered, hogy a mérlegben nettó összegben szerepelnek a tételek, a beszámoló pedig bruttó összegeket 
tartalmaz mind a bevételi, mind a kiadási oldalon. A tervek szerint ebben az évben is meghirdetésre kerül a 
kedvezményes földhasználat lehetősége, annak ellenére, hogy a benyújtott pályázatot nem támogatták, de saját 
erőből az igényeket ki fogja elégíteni az Alapítvány. 30-40 család részére tud önerőből kedvezményes 
földhasználatot, valamint szaporítóanyagot biztosítani. A tapasztalat szerint nem mutatnak nagy érdeklődést az 
emberek. Néhány vélemény szerint a korábbi években nem volt olyan a terméseredmény, mint amit a résztvevők 
elvártak, ezért nincs már annyi igény az utóbbi időben.   Ezzel a véleménnyel nem lehet egyetérteni, mert aki 
tisztességgel megművelte a földet, annak minden évben jó termés volt, ami fedezte a család évi 
burgonyaszükségletét. A szociális földprogram lehetőségét az előző évek gyakorlatához hasonlóan fogják 
propagálni, a képújságban történő hirdetés megjelentetésével. Egyetért azzal, hogy a segélyben részesülőket 
ösztönözni kell az öngondoskodásra. Tudatosítani kell, hogy akinek a házikertje nincs megművelve, illetve nem 
vesz részt a szociális földprogramban, az nem tesz meg mindent saját helyzete javítása érdekében, így ez a 
hozzáállás a segély elbírálásánál is döntő lehet.  
 
Tóth József polgármester egyetért azzal, hogy indirekt módon arra kell rávenni az embereket, hogy újból éljenek  
a kedvezményes burgonyaföld biztosításának lehetőségével. Javasolja, hogy amennyiben a Képviselő-testület 
nem módosítja ebben a témában a helyi szociális rendeletét, foglaljon állást abban, hogy felhívja a Szociális 
Bizottság figyelmét, hogy a környezettanulmányok készítésénél vizsgálni kell a kérelmezők művelik-e a saját 
ingatlanhoz tartozó kertet, valamint élnek-e a szociális földprogram adta lehetőségekkel. A kert megművelése, 
valamint a kedvezményes földhasználati lehetőség az öngondoskodás fontos része, mellyel pluszjövedelemhez 
juthat a család, hiszen a zöldségféle, a burgonya megtermelhető a család részére, akár 10 eFt. megtakarítás is 
keletkezhet évente így egy-egy családnál. Amennyiben nem tesznek meg mindent a saját helyzetük javítása 
érdekében a családok, elutasításra kerülhet a kérelem. A mai napon megtartandó közmeghallgatás alkalmával, 
meglévő szociális problémák témakörében ismertetni fogja az álláspontot ebben a kérdésben.  
Az „Út a munkához” program keretében lehetősége van az önkormányzatnak arra, hogy közterületfelügyelőket, 
mezőőröket alkalmazzon, ezáltal megfelelő őrzést biztosítva a burgonyaföldeken is.   
 
Palásti László képviselő a meglévő szederültetvénnyel kapcsolatban elmondja, hogy tavaly nagy problémák 
voltak az értékesítés terén. Szlovákiai kereskedelmi kapcsolattal rendelkezik, a felvásárló naponta 3-4 q-át el tud 
szállítani. Megoldás lehetne a problémára két használt hűtőláda beszerzése is. A legfontosabb azonban a stabil 
kereskedői kapcsolat kialakítása.  

 
Frankó Zoltán képviselő, irodavezető elmondja, hogy a napi szüret alkalmával több a termés, mint ami két 
hűtőládába elférne. 3 q. szeder összegyűjtéséhez kb. 90 ládára van szükség. A szüret a legmelegebb időben 
zajlik, ezért véleménye szerint hűtőkocsira kellene szedni a gyümölcsöt. Nagy hűtőkapacitásra van szükség, mert 
ellenkező esetben rövid idő alatt tönkre megy a betakarított termés. Mindenki előtt jól ismert, hogy az üzletekben 
milyen sokba kerül a szeder, ezzel szemben a felvásárló az elmúlt évben 1 kg. szederért 60.-Ft-ot fizetett.  
Sajnos közvetlen hűtőházi kapcsolatot kialakítani eddig nem sikerült, de mindenképpen törekedni kell rá.  
Tóth József polgármester elmondja, hogy az elmúlt évi értékesítési problémák miatt, több bérlő döntött a terület 
visszaadásáról. Arra próbálta rábbeszélni a bérlőket, hogy ne adják fel egy sikertelen év után, bízva abban, hogy  
sikerül más értékesítési lehetőséget találni.  
Az „Út a munkához” program keretében lehetőség nyílik arra, hogy az Alapítvány művelésében lévő 
szederültetvényt a közmunkások egész évben folyamatosan megműveljék. Vannak olyan személyek, akik részt 
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vettek gyümölcstermesztő képzésben, így ez jó alkalom lehet számukra, hogy gyakorlatban is alkalmazzák a 
megszerzett elméleti tudást.  
Legfontosabb feladat az értékesítési lehetőség felkutatása, valamint előzetes szerződéskötés, hogy a bérlők 
garanciát kapjanak a felvásárlásra.  
Véleménye szerint a 120 Ft/kg-os vételi ár elfogadható lenne, ebben az esetben megtérülne a befektetett munka, 
és minimális haszon is származna a művelésből. Amennyiben az idei év a tavalyihoz hasonlóan sikertelen 
értékesítési év lesz, meg kell fontolni az ültetvény kivágását, hiszen veszteséggel művelni egy területet nem 
érdemes. Az ez évi értékesítési tapasztalatok ismeretében fog eldőlni a szederültetvény további sorsa.  
 
Varga Vince képviselő elmondja, hogy a tejiparból lehetne használt hűtőautót vásárolni, a szeder folyamatos 
hűtésének biztosítására.   
 
Tóth József polgármester fontosnak tartja, hogy az Alapítványnak sikerült saját bevételeit növelni. A lakosság 
részére történő segítségnyújtás keretében lehetőség van önköltségi áron történő irodai szolgáltatás 
igénybevételére. A helypénz beszedéséből 25 eFt., temető üzemeltetéséből 107 eFt., lakossági szolgáltatásokból 
957 eFt., lakossági fűnyírásból 95 eFt. bevétel keletkezett az Alapítványnál. Pályázati forrásból sikerült két db. 
FS400-as fűkaszát beszerezni.  
 
Boldizsárné Volcsányi Mária képviselő jónak értékeli a beszámolót. Frankó Zoltán irodavezető munkájával 
kapcsolatban kizárólag a dicséret hangján tud szólni. Felelősségteljesen végzi az Alapítvány a munkáját.  
Megnövekedett a feladatok száma, a korábban is ellátott lakossági szolgáltatások mellett kibővült a 
temetőrendezéssel, fűnyírással, rászorultak részére tüzelő anyag biztosításával.  Nem kevés feladat hárul az 
Alapítványra, amit maximálisan igyekszik ellátni.  
Véleménye szerint a szederültetvény betakarításához hűtőkocsit vásárolni nem kifizetődő. A legfontosabb  a 
biztos felvásárlás megszervezése.  
Egyetért azzal, hogy a segélyben részesülőket öngondoskodásra kell ösztönözni. A közelmúltban az erdélyi 
testvértelepülésen járva tapasztalta, hogy Romániában az emberek önellátásra vannak berendezkedve, mindent 
maguknak termelnek meg. A közösség személyiségformáló ereje rendkívül pozitív hatást gyakorol az egyénekre. 
Aki lopást követ el, azt kiközösítik cselekedetéért.  
 
Tóth József polgármester a közfoglalkoztatásban eddig is jó volt az együttműködés, ezt tovább kell erősíteni, 
annak érdekében, hogy ésszerűen és racionálisan szervezzék meg a munkát. Az Alapítvány által vállalt feladatok 
egy részét a közmunkások bevonásával látja el a szervezet. Kéri az irodavezető együttműködését a  szervezettség 
és a hatékonyság javítása érdekében.   
A tűzifa értékesítéssel kapcsolatban tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a szociálisan rászorultak köréből 
többen megkeresték azzal, hogy a téli időszakban óriási problémát jelent a tüzelő biztosítása. Ezért 
kezdeményezte, hogy az Alapítvány önköltségi áron biztosítson tűzifát a rászorultak részére. A tüzelő árát az 
igénylők nyilatkozata alapján, a szociális ellátásból vonta le az Önkormányzat. Az akció az Alapítványnak és a 
hivatali apparátusnak is többletmunkát jelentett. A szociális ellátásból történő levonások kezelésére lassan már 
segítségre lesz szükség az apparátusban. 
Kedvező visszhangja van a programnak, ezért javasolja, hogy az igények függvényében folytassa tovább a 
tüzelőanyag értékesítési akciót az Alapítvány. Ebben az évben már a fűtési szezon előtt is el lehet kezdeni az 
értékesítést, annak érdekében, hogy a téli időszak beálltáig a segélyből élők biztosítsanak családjuk számára 
minimális tüzelőanyagot.   
A program  további előnye, hogy megfelelő munkát tudnak ezáltal a közfoglalkoztatottak számára biztosítani, ők 
végzik a szállítást, igény szerint a tűzifa fűrészelését, egyedülálló rászorultak esetében a  fahasogatást is.   
 
Szántó Lászlóné körjegyző elmondja, hogy az akciót támogatja, hiszen több esetben lehetet hallani a 
híradásokból, hogy az emberek saját lakásukban megfagytak. Az elmúlt év decemberében merült fel az ötlet, 
amit személy szerint is jónak tartott, akkor azonban még nem volt ismert  a szociális törvény 2009. január 1-től 
bevezetett változása, mely kötelezővé tette a szociális ellátásból történő előleg biztosítását, amennyiben azt az 
ellátott igényli. A rendszeres szociális ellátásra jogosult kérheti maximum a rendszeres ellátás felének előleg 
címén történő biztosítását. A kérelemről a jegyző három munkanapon belül köteles határozatot hozni és 
intézkedni a kifizetésről. A kifizetett előleget hat egyenlő részletben kell a szociális ellátásból levonni. Az előleg 
teljes összegének levonásáig újabb előleg nem állapítható meg. A folyósítási szabályok arról is szólnak, hogy mit 
lehet illetve nem lehet levonni a szociális ellátásokból. Ő mint jegyző nem tudja felvállalni azt, hogy a lakosok 
hitelben elvitt tűzifáját a következő havi szociális ellátásból levonják. Ez törvénysértő. 
Kizárólag abban az esetben teszi azt meg, ha erre a Képviselő-testület a jegyzőt kifejezetten utasítja 
határozatában, mert akkor ő ezzel mentesül a felelősség alól.  
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Az új szabály nagyon hamar elterjedt a köztudatban, így már eddig is sokan éltek a lehetősséggel, melynek 
következtében az elmúlt időszakban közel egymillió Ft-ot fizetettek ki az Önkormányzat pénztárából előleg 
címén. A kérelmek nagy részének az volt az indoklása, hogy az előlegből a jogosult a tüzelőanyagot kívánja 
családja vagy önmaga részére biztosítani. Ismert az is, hogy az Alapítványtól tűzifát igénylő személyek 
nyilatkoztak arra vonatkozóan, hogy a tűzifa összegét vonja le az Önkormányzat a szociális ellátásból. Még ha 
nem lenne törvénysértő akkor sem várható el véleménye szerint nem az apparátustól, hogy a szociális ellátásból 
a közüzemi tartozások mellett, levonják az előleget, valamint a tűzifa értékét is, ezáltal ugyanis előfordulhat, 
hogy egy-egy személy lehetetlen élethelyzetbe kerül, alig marad valami az ellátásból, és ezért az apparátust fogja 
hibáztatni.  
Amikor tudomására jutott, hogy ismét tűzifát ad az alapítvány felhívta Frankó úr figyelmét, hogy ne adjon 
hitelbe, hiszen nagyon sok rendszeres ellátott felvette az előleget, melyet 6 hónapig kell vonni. A tűzifa árát nem 
fogják levonni. Az előlegből fizessék ki azt. Ennek ellenére a képviselő úr, irodavezető, már délután mondta, 
hogy adott hitelbe tüzelőt, aki pedig elvitte nyilatkozott hogy levonhatjuk a szociális ellátásából. 
Megoldásként azt javasolta Frankó Zoltán irodavezető úrnak, hogy ezt követően kizárólag készpénzért 
értékesítse a tűzifát. Aki nem tudja megvásárolni, az vegyen fel a szociális ellátásból előleget, és azt követően 
fizesse ki az Alapítvány részére a vételárat. Illetőleg aki tüzelő vásárlása céljából kérte az előleget, az fordítsa is 
arra.  
 
Tóth József polgármester nem azt akarta mondani, hogy a családok minden hónapban kapjanak 5 q. tűzifát, mert 
ezáltal a tartozást már valóban nem lehetne nyomon követni. Véleménye szerint abban az esetben biztosítson az 
Alapítvány egy család részére ismételten tűzifát, ha a korábban biztosított tüzelőanyag vételára már teljes 
mértékben kiegyenlítésre került.   
Javasolja, hogy addig, amíg a levonás kezelhető, élhessenek ezzel a lehetőséggel a családok. A program 
megfelelő működtetése az Alapítvány és az Önkormányzat felelőssége. Természetesen nem fordulhat elő olyan 
helyzet, hogy a levonások miatt a szociális ellátásban részesülő lehetetlen helyzetbe kerüljön, hiszen azzal 
mindenki tisztában van, hogy a segélyek összegéből nagyon nehéz megélni. A tűzifa értékesítésnél az a 
tendencia, hogy elsőbbséget élvez az, aki készpénzben kifizeti a vételárat.  
Minimális hasznot jelent az Alapítvány részére a szolgáltatás. Azt is meg kell jegyezni, hogy kisebb 
érdekellentéteket szül a program a településen tűzifa értékesítéssel is foglalkozó vállalkozók és az Alapítvány 
között, hiszen csökken a vállalkozók forgalma.   
Véleménye szerint nincs szükség arra, hogy a Képviselő-testület utasítsa a Jegyző Asszonyt a tűzifa vételárának 
levonására, mert akinek kiszállították a tűzifát, az írásban kérte, hogy annak összegét a szociális ellátásból 
vonják le.   
 
Szántó Lászlóné körjegyző elmondja, amikor erről az akcióról szó volt decemberben nem volt lehetőség 
előleget felvenni. Akkor ő is azt mondta, hogy a cél érdekében felvállalják ezt a közreműködést, de ezt nem úgy 
gondolta akkor sem, hogy ezt követően a szociális ellátásban részesülők rendszeresen megjelennek, elviszik 
ingyen a fát ők meg levonják az árát. A hivatalnak nincs ilyen feladata, a jogszabályok nem tartalmaznak ilyen 
előírást, arról nem beszélve, hogy az előleg felvételének lehetőségével megváltozott a helyzet. Továbbra is azt 
kéri, hogy ő ezt a tartozást nem hajtja be illetve csak a decemberi tartozásokat hajtja be, a testület utasítsa erre, 
mert a segélyek kifizetésére vonatkozó kormányrendelet meghatározza, hogy mit lehet levonni a segélyekből..  
 
Frankó Zoltán képviselő, irodavezető elmondja, hogy az Alapítványnak biztonságot nyújtott, hogy a szociális 
ellátásból levonható a tűzifa értéke. Sajnos előfordult több esetben olyan is, hogy a szociális ellátásban részesülő 
tűzifát igényelt, nyilatkozott arra vonatkozóan, hogy annak az árát vonják le az ellátásból, amikor tudomására 
jutott, hogy január elsejétől előleg igénylésére is lehetősége van, azonnal felkereste a hivatalt, hogy a tűzifa és 
egyéb levonás mellett még az előleget is megigényelje, saját maga és családja megélhetését lehetetlenítve el 
ezzel a lépésével.  Amennyiben a jövőben nincs lehetőség a tűzifa árának levonására, akkor ő nem kíván tűzifa 
értékesítéssel foglalkozni, nem kíván tüzépként működni. 
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy az Önkormányzat ezzel az akcióval igyekezett javítani a rászorultak 
helyzetén. Az Alapítvány a piaci árnál alacsonyabb áron kínálta a tűzifát, valamint a kiszállításról is 
gondoskodott. Nem egyszerű ennek a kezelése a szociális ellátások rendszerében látva, hogy mennyi probléma 
fordul elő napról-napra. Véleménye szerint, ha van lehetőség az 5 q. tűzifa árának két egyenlő részletben történő 
levonására, az ellátott nem kerül lehetetlen élethelyzetbe, szükségleteit ki tudja elégíteni. A Képviselő-testület 
dönthet úgy is, hogy az akciót nem folytatja tovább, és csak az kaphat tűzifát, aki ki tudja annak teljes vételárát 
egyenlíteni. Személy szerint az akció folytatását támogatja.  
 
Béres Sándor alpolgármester hangsúlyozza, hogy jelentős többletmunkát igényelt az Alapítványtól a 
tüzelőanyag kiszállítása, szétosztása. Volt olyan szállítmány, amin kisebb veszteség keletkezett. Az 
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elkövetkezendő időszakra nézve az a javaslata, hogy a nyári, valamint a kora őszi időszakban kell az akciót 
meghirdetni a rászorultak körében, mert télen a rossz időjárási viszonyok megnehezítik a munkát, a szállítást stb. 
Véleménye szerint a lakosság nagy része elégedett volt a szolgáltatással, de volt olyan személy is, aki azért 
kritizálta az Alapítványt, mert nem ő kapta meg elsőként a fát.  
 
Tóth József polgármester véleménye szerint előállhat az a probléma, hogy amíg jó idő van, nem lesz igény 
tűzifára.  
 
Szántó Lászlóné javasolja, hogy a testület hozzon döntést arról, hogy ha a szociális ellátásban részesülő személy 
nem tudja kiegyenlíteni a tűzifa vételárát, az a szociális ellátásból levonható, amennyiben a jogosult nem kerül 
lehetetlen élethelyzetbe. A döntésre való tekintettel a körjegyzőt nem érheti olyan vád, hogy jogtalanul vonta le a 
szociális ellátásból a tűzifa értékét. Továbbra is fennmarad az a dilemma, hogy ki dönti el, hogy mennyi ellátás 
szükséges ahhoz, hogy valaki ne kerüljön lehetetlen helyzetbe. Ki jogosult ezt eldönteni. Ő mint jegyző ezt nem 
vállalja fel. 
 
Tóth József polgármester véleménye szerint abban az esetben, ha a szociális ellátásban részesülő személy 
írásban nyilatkozik arról, hogy kéri a tüzelőanyag vételárának szociális ellátásból történő levonását, a korábban 
megigényelt előleg 1/6-od részének levonása mellett, az az ő felelőssége, hogy a következő ellátásig hogyan tud 
megélni. A kételyek eloszlatása, valamint a jogszerű eljárás érdekében, javasolja, hogy a Jegyző Asszony kérjen 
állásfoglalást a Szociális és Munkaügyi Minisztériumtól a kérdésben.  
 
Palásti László képviselő véleménye szerint az Önkormányzatnak tennie kell azért, hogy a településen senki ne 
haljon éhen, a hidegben ne fagyjon meg.  
 
Halmaj község Képviselő-testülete az elhangzott javaslatokkal egyhangúlag egyetért és 9 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:  

 
Szám:  6/2009. (II. 26.) Kt. határozat 
Tárgy:  Beszámoló a Halmaj Községért Jóléti Szolgálat Közalapítvány tevékenységéről 

 
A Képviselő-testület megtárgyalta a Közalapítvány tevékenységéről készített beszámolót, azt elfogadja, 
és köszönetét fejezi ki az irodavezetőnek, a kuratórium tagjainak, munkájukat elismeri.  
 
A Közalapítvány törekedjen arra, hogy a 2009. évben is meghirdetésre kerülő szociális földprogramban 
minél több szociálisan hátrányos helyzetben élő család vegyen részt. A szedertermés étékesítésével 
kapcsolatban tegye meg a szükséges lépéseket. 
 
A Képviselő-testület egyetért a szociálisan rászorult személyek részére tűzifa - önköltségi áron történő -
értékesítésével. Felhívja az Alapítvány figyelmét, hogy a megkezdett programot folytassa tovább azzal, 
hogy a tüzelőanyag biztosításának feltételeit szabályozza le, és a felmerülő igényeket a Körjegyzőséggel 
egyeztesse.  
A Képviselő-testület utasítja a körjegyzőt, hogy az eddig értékesített tűzifa vételárát a rendszeres 
szociális ellátásokból az érintettek írásbeli hozzájárulása esetén vonja le úgy, hogy az érintett és családja 
létfenntartása a levonás mellett is megnyugtató módon biztosítható legyen.  
Továbbá kérjen állásfoglalást a Szociális és Munkaügyi Minisztériumtól arra vonatkozóan, hogy a 
szociális ellátásokból biztosított előlegek kezelése mellett, jogszerű-e az érintett írásbeli nyilatkozata 
szerint más tartozások szociális ellátásból történő levonása. Az ellátásból bármely jogcímen történő 
levonás milyen mértékig terjedhet.  Az állásfoglalás megérkezéséig tűzifa értékesítésére csak abban az 
esetben kerülhet sor, ha annak vételárát az igénylő készpénzben az Alapítvány részére kiegyenlíti.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester, körjegyző  
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II. NAPIREND: 
1.) Az önkormányzat 2009. évi költségvetésének elfogadása.  

Előadó:  polgármester, körjegyző, intézményvezetők 
    

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 
 
Tóth József polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a 2009. évi költségvetés forráshiánya 33.503 eFt-ra 
módosult. 5 millió Ft. költségvetési tartalék került betervezésre. A költségvetési tervezeten a 2009 január 29-én 
megtartott képviselő-testületi ülésen elhangzott változtatások átvezetésre kerültek. Bízik benne, hogy megfelelő 
mértékű ÖNHIKI-s támogatás és takarékos gazdálkodás mellett elkerülhető a hitelfelvétel. A jelenlegi gazdasági 
helyzetben azonban  az állami források központi zárolásától is tartani lehet.   
 
Polgáriné Csordás Judit pénzügyi főtanácsos elmondja, hogy a személyi juttatásoknál tervezett kiadás 18 
millió Ft-al emelkedett meg, mert beépítésre került a 100.000.-Ft/fő adómentes juttatás.  A társadalom- és 
szociálpolitikai juttatások szakfeladaton 7 millió Ft-al emelkedett meg a kiadás. Lehetetlen feladat előre 
prognosztizálni hogyan alakul majd a szociális segélyekkel, a RÁT-tal, illetve a közcélú foglalkoztatással 
összefüggő kiadás. A szakfeladat bevételi oldalán megtervezésre került a 95 %-os állami támogatás.  
A beruházási kiadásokat emelte a tartalék kút fúrásának betervezése.  
 
Dr. Szunyogh János iskolaigazgató elmondja, hogy az intézménynél 4 millió Ft. értékű, lejárt határidejű 
kifizetetlen számla van, melynek kamatával is számolni kell. A dologi kiadásokra éves szinten 32 millió Ft. van 
betervezve, mely egy hónapra lebontva 2,5 millió Ft. Ezzel szemben dologi kiadásra idáig az intézmény csak 1,5 
millió Ft. finanszírozást kapott. Kérése, hogy az iskola megnyugtató működése érdekében emelje meg a 
finanszírozást a Képviselő-testület.  
Tájékoztatásként elmondja, hogy jelenleg két negyedik osztály van.  A 2009/2010-es tanévben az 1. osztályos 
gyermekek várható létszáma 20 fő, ezért a következő tanévben egy első osztály indítására van lehetőség. Így a 
következő tanévtől az alsótagozatos csoportok várható létszáma eggyel csökken. A leendő elsősök között többen 
hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetűek, ezért kéri, hogy amennyiben a létszám nem változik, a 
korábban jól bevált iskolaotthonos formában működhessen az első osztály. A 2008/2009-es tanévben az előzetes 
felmérések szerint 24 fő volt az iskolába lépő gyermekek létszáma, ezzel szemben 31 fő iratkozott be. Az iskola 
napközis csoport bővítésére, 30 millió Ft-os támogatási igénnyel, pályázatot nyújtott be, melyről még nem 
született döntés.  
Már korábban is említette, hogy nagyon magas az intézmény által fizetendő szennyvízdíj mértéke. Polgármester 
Úrtól olyan választ kapott, hogy az önkormányzati intézmények részére a lakossági szennyvízdíj mértékével 
megegyező mértékű díj megállapítását javasolta a Vasonca Közmű Nonprofit Kft. részére.  Eddig nem 
tapasztalta, hogy csökkent volna a szennyvízdíj mértéke, ami az intézményt rendkívül hátrányosan érinti.  
10 db/120 l-es szemétgyűjtő edény van az iskolában elhelyezve, ami kevés, ezért kéri, hogy az edények számát 
növeljék meg, vagy nagyobb tárolókapacitással rendelkező edényeket biztosítsanak az iskola részére.  
A közösen fenntartott intézmények kiadásainak felosztása táblázatban szereplő tanulói létszámadat nem 
megfelelő, tekintve, hogy a tanulói létszám jelenleg 253 fő, az előterjesztésben pedig 247 szerepel.  
 
Tóth József polgármester véleménye szerint az iskolaotthonos oktatás megszervezése szakkérdés, ezért az nem a 
Képviselő-testület kompetenciájába tartozik. Amennyiben az iskola vezetése az érintett szülők véleményét is 
kikérve, indokoltnak tartja az iskolaotthonos oktatást, vezesse azt be, de annak a feltételeit úgy szervezze meg,  
hogy ne jelentsen többletköltséget az Önkormányzat számára.  
 
Szántó Lászlóné körjegyző véleménye szerint az iskolaotthonos oktatási rendszer nem kizárólag pedagógiai 
megfontolásból kerül működtetésre az intézményben. Az a tapasztalata, hogy amikor egy első osztály indul, 
akkor iskolaotthonos rendszer van, amikor két első osztály, akkor az iskola vezetése úgy ítéli meg, hogy nincs rá 
szükség. A következő tanévben egy első osztályra lehet számítani, amit iskolaotthonos formában fognak 
működtetni.  Úgy gondolja amennyiben szakmai megfontolásból szükséges az iskolaotthonos rendszer, akkor azt 
alsó tagozatban 4. osztályig felmenő rendszerben kellene működtetni. A benyomása az, hogy inkább azért 
változik mert amikor egy osztály indul, akkor egy alsós nevelő álláshelye veszélyben van. 
 
Tóth József polgármester elmondja, hogy a ki nem fizetett számlák kiegyenlítése nem a testület hatáskörébe 
tartozik, ezért az azzal összefüggő intézkedéseket más időpontban fogják egyeztetni. Meg fogják vizsgálni a havi 
dologi kiadás felemelésének lehetőségét.  
Kezdeményezte a Vasonca Közmű Nonprofit Kft. közgyűlésén, hogy az önkormányzati intézmények esetében is 
a lakossági szennyvízdíjjal megegyező mértékű díj kerüljön alkalmazásra, azonban ez jogilag nem kivitelezhető, 
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mert a közintézményeknél, vállalkozásoknál egyforma mértékű díjat kell alkalmazni, arra nem használható fel a 
lakossági kompenzációs pályázati összeg.  
A szemétszállítási szerződésben az iskolától 10 db/120 l-es gyűjtőedény tartalmának elszállítása szerepel 
ingyenesen, ezért egyeztetni kell a céggel arra vonatkozóan, hogy további ürítést milyen feltételek mellett tudnak 
megoldani. Meg kell vizsgálni a lehetőségét a konténerbe történő szemétgyűjtésnek is.  
 
Dr. Szunyogh János iskolaigazgató - a Jegyző Asszony véleményére reagálva - elmondja, hogy az 
iskolaotthonos rendszer valóban nem minden évben működik, melynek az induló első osztályos létszám a 
magyarázata.  Differenciált tudással, művelődési hátránnyal érkező tanulókat 25-30 fős osztálylétszám mellett 
nehéz lenne felzárkóztatni. Ebben az esetben, iskolaotthonos formában, szakmailag könnyebben valósítható meg 
a művelődési hátrány leküzdése. Amennyiben 30 fő feletti az osztálylétszám, csoportbontás történik, és az egyes 
csoportokban 15 gyerekkel sokkal könnyebb differenciáltan foglalkozni, mint 25 gyerekkel. A bejelentése 
kizárólag jelzésértékű, mert a végleges létszám még nem ismert.  
 
Tóth József polgármester tájékoztatja a testületet, hogy szükségessé vált az óvodai udvari játékeszközök  
bevizsgálása, szabványosítása. Két ajánlat érkezett. Az egyik ajánlattevő  bevizsgálja az eszközöket, melynek 
eredményéről szakmai jelentést készít, amelyben jelzi, hogy melyik játékeszköz felel meg az előírásoknak,  
melyik javítása szükséges, illetőleg melyik nem használható. A másik ajánlattevő a már említett szakvéleményen 
túl a szükséges javításokat is elvégzi, és 2 éves időtartamra kiállítja a tanúsítványt arról, hogy az adott játék az 
előírásoknak megfelelő.  
 
Zsírosné Becse Gizella óvodavezető kiegészítésként hozzáfűzi, hogy a szakvélemény elkészítését 200 eFt-ért 
vállalja el,  azaz ajánlattevő, aki nem végzi el a szükséges javításokat. A másik ajánlatban nem csak a 
szakvélemény elkészítése, hanem a szükséges  javítások elvégzése is szerepel 600 eFt-ért. Minden játék 
fényképét elküldte. Az ajánlatok szerint az új játékeszközök szabályosak, azok bevizsgálása nem szükséges.  
 
Tóth József polgármester egyetért azzal, hogy szükséges az udvari eszközök bevizsgálása, annak érdekében, 
hogy a játékok nem megfelelő műszaki állapotából adódó baleseteket elkerüljék. A játékok megfelelő műszaki 
állapotának biztosítása elsősorban az intézményvezető felelőssége, közvetve a Képviselő-testületé is. 
Amennyiben rendelkezésre állnak a bevizsgálással, a szabványossággal összefüggő dokumentumok, akkor 
megállapítható, hogy az intézmény kellő körültekintéssel jár el. Sajnos fejlesztési célú kiadásként nem lehet 
betervezni a költségvetésbe, kizárólag működéssel összefüggő kiadás lehet. A 600 eFt-al szemben 100 eFt. 
szerepel a kiadások között, ezért találni kell forrást a kiadás fedezéséhez.   
 
Szántó Lászlóné körjegyző véleménye szerint a játékok bevizsgálásának költségét az oktatási intézménynek kell 
kigazdálkodni a költségvetéséből.  
 
Tóth József polgármester egyetért a Jegyző Asszony javaslatával, mely szerint a szükséges fedezetet próbálja 
meg kigazdálkodni az intézmény úgy, hogy rangsorolja a feladatokat. 
 
Szántó Lászlóné körjegyző elmondja, hogy korábban a könyvtárvezető érdeklődött a dolgozók 
továbbtanulásával kapcsolatban. A kérdés arra irányult, kik azok az alkalmazottak, akik továbbtanulását az 
Önkormányzat finanszírozza? A Körjegyzőségen többen folytattak és jelenleg is folytatnak felsőfokú 
tanulmányokat, ezért úgy gondolta, hogy a kérdés erre irányult. A válaszában akkor is elmondta, hogy a hivatali 
dolgozók továbbtanulását a körjegyzőség nem támogatta, sem anyagilag, sem munkaidő-kedvezmény 
formájában.   
A napokban jutott azonban tudomására, hogy az iskolában alkalmazásban álló pedagógusok közül három fő 
vezetőképzőbe, egy fő gyógypedagógiai főiskolára jár. Mind a 4 alkalmazott továbbtanulásához támogatást nyújt 
az intézmény. Véleménye szerint nem indokolt egy intézményen belül 3 fő közoktatásvezető végzettség 
megszerzésének támogatása. A képesítés megszerzését követően ezeket az alkalmazottakat magasabb fizetési 
fokozatba kell sorolni. Az idevonatkozó szabályok szerint a továbbtanulás támogatására az állam kötött 
normatívát biztosít, mely támogatáson túl az intézmény további támogatást biztosíthat. A jelenlegi pénzügyi 
helyzetben ez nem tartja megfelelőnek és indokoltnak főként akkor ha ennek következménye béremelést is vonz 
maga után. Kérdése, hogy az intézmény valóban hozzájárul-e a dolgozók közoktatásvezető képzéséhez ? 
Amennyiben hozzájárul, milyen összeggel? Nem tartja igazságosnak, hogy az Önkormányzat egyik 
intézményénél a dolgozók  képzését támogatják melynek következtében majd béremelében is részesíteni kell a 
dolgozót, a másik intézménynél pedig nem. A pedagógusok körében sem egyforma a megítélése a kérdésnek. 
Természetesen tisztában van azzal, hogy az oktatási intézmény központosított előirányzatban részesül a 
képzésre, de szerinte ez elsősorban a szakmai fejlődést kellene hogy szolgálja. 
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Dr. Szunyogh János iskolaigazgató válaszában elmondja, hogy a pedagógusok továbbképzését szolgáló 
normatív finanszírozás kötött, mely keretet az intézmény nem lépte túl. Az óvodában sok hátrányos helyzetű és 
halmozottan hátrányos helyzetű gyerek van, ezért mindenképpen szükség van fejlesztő pedagógusra. A 
gyógypedagógiai főiskolára járó dolgozó továbbtanulását támogatja az intézmény. A dolgozó továbbképzésének 
támogatásával az érintett óvodapedagógusok egyetértettek. 
A közoktatásvezető képzésben résztvevők továbbtanulását a törvényben meghatározott 80 %-os mértékben 
támogatja az intézmény. Minden pedagógusnak nyilatkoznia kellett arra vonatkozóan, ki milyen területen kíván 
továbbtanulni. Más továbbtanulási igény nem merült fel. Egy dolgozó esetében ez nem jelent magasabb fizetési 
fokozatba történő sorolást. Ismételten hangsúlyozza, hogy a továbbtanulások támogatásával nem lépték túl a 
normatív támogatás keretösszegét.   
 
Tóthné Pekár Ágnes Közösségi Ház és Könyvtár vezető elmondja, hogy korábbi felvetése nem a pedagógusok 
továbbképzésére irányult, csak tájékozódni szeretett volna annak idején. Korábban neki vissza kellett fizetnie 
egy alapfokú számítógépkezelői tanfolyam teljes díját, mert nem volt vizsgázni. Véleménye szerint ez nem volt 
szabályszerű, mert a tanfolyamot elvégezte, csak nem vizsgázott, így kizárólag a vizsga díját kellett volna 
visszafizetnie. Igazságtalannak tartotta, hogy visszafizetésre kötelezték, mert utólag megszerezte a képesítést. Ez 
azonban mára aktualitását vesztette.  
 

Béres Sándor képviselő az ülésről eltávozott. 
 
Tóth József polgármester kéri, hogy amennyiben a képviselőknek az Önkormányzat 2009. évi költségvetésével 
kapcsolatban más javaslata nincs, a Képviselő-testület a 2009. évre vonatkozó költségvetését fogadja el. 
 
Szántó Lászlóné körjegyző ismerteti a 2009. évi költségvetési rendelettervezet lényegesebb pontjait. A 
rendeletben 465.549 eFt., kiadás, 432.046 eFt. bevétel, 33.503 eFt. forráshiány (működési hitel), 5 millió Ft. 
költségvetési tartalék szerepel. Tájékoztatja a testületet, hogy abban továbbra is szerepel a Körjegyzőségen 
dolgozó felsőfokú végzettséggel rendelkező köztisztviselők részére alapilletményük 10%-ának 
illetménykiegészítés címén történő biztosítása. Továbbá a Polgármester úr esetenként 300 eFt., éves szinten  
összesen 1 millió Ft. erejéig vállalhat kötelezettséget, olyan halaszthatatlan kiadásokra, melyet a költségvetés 
nem tartalmaz. Erről a kötelezettségvállalásról a testületet a következő ülésen tájékoztatni köteles, a forrás 
egyidejű megjelölésével. Tartalmazza még a rendelet az önkormányzatnál és intézményeinél az állományi 
létszámot a korábbi döntéseknek megfelelően. 
A rendelet további részei eljárási rendelkezéseket tartalmaznak, melyek az előző évi rendelethez hasonlóan 
kerültek megfogalmazásra.   
 
Halmaj község Képviselő-testülete a 2009. évi költségvetést megtárgyalta, és 8 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotja.  
 
 

Halmaj községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
1/2009. (III. 02.) számú rendelete  

Halmaj Önkormányzat 2009 évi költségvetéséről 
 
Halmaj községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. 
évi LXV. törvény  91. § (1) bekezdésében, az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. 
törvény 65. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 2008. évi pénzügyi tervéről (költségvetéséről) az 
alábbi rendeletet alkotja, figyelembe véve a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. 
tv. előírásait.  

A rendelet hatálya 
 

1. § 
 

(1) A rendelet hatálya a Képviselő-testületre, a Körjegyzőségre és az önkormányzat által fenntartott 
költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki. 

(2) E rendelet rendelkezéseit a helyi Kisebbségi Önkormányzat vonatkozásában a kisebbségi önkormányzat 
határozatában foglaltak figyelembevételével lehet alkalmazni. 
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A költségvetés bevételei és kiadásai 
 

2. § 
 

(1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2009. évi költségvetését 
 

432.046 e Ft bevétellel 
465.549 e Ft kiadással 
33.503 e Ft hiánnyal 

állapítja meg. 

(2) Az (1) bekezdésében megállapított bevételek forrásonkénti, kiadások jogcímenkénti megoszlását, a 
rendelet K/1.számú melléklete alapján határozza meg a képviselő-testület. 

(3) A normatív állami hozzájárulásokat és SZJA részesedést (normatív és kötött) jogcímenként a K/2 számú 
melléklet tartalmazza. 

(4) A kötött felhasználású támogatásokat a 2008. évi CII tv. 8. sz. mellékletében meghatározottak szerint 
kell felhasználni, és azzal elszámolni.  

 
3. § 

 
A Képviselő-testület a kisebbségi önkormányzat költségvetésének bevételi és kiadási előirányzatát a 
rendelet K/3. számú melléklete szerint hagyja jóvá.  

 
4. § 

 
A működési célú bevételi és kiadási előirányzatokat mérlegszerűen a K/4/a, a felhalmozási célú bevételi és 
kiadási előirányzatokat – tájékoztató jelleggel –a K/4/b. számú melléklet tartalmazza. 
 

5. § 
 

(1)  Az Önkormányzat költségvetésében szereplő beruházási kiadások célonkénti részletezését a K/5/a. 
számú melléklet tartalmazza. 

(2)  Az Önkormányzat költségvetésében szereplő felújítási kiadások feladatonkénti részletezését a K/5/b. 
 számú melléklet tartalmazza. 

6. § 
 

(1)  Az önálló gazdálkodási jogkörrel felruházott költségvetési szervek külön-külön alkotnak egy-egy címet, 
alcímet alkotnak az önkormányzaton belül a részben önálló és szakfeladat jelleggel ellátott feladatok. A 
címrendet a költségvetési rendelet K/6. számú melléklet tartalmazza jogcímenként. 

(2)  Az Önkormányzat a kiadások között 5.000.000 Ft. általános tartalékot állapít meg. 
7. § 

 
A Képviselő-testület az Önkormányzat 2009. évi előirányzati ütemtervét havi bontásban a rendelet K/7/a. 
melléklete tartalmazza, míg az intézményi pénzellátási ütemtervet a K/7/b. melléklete tartalmazza. A 
körjegyzőség köteles gondoskodni a bevételek beszedéséről és a kiadások teljesítéséről az előirányzati 
ütemtervnek megfelelően.  

8. § 
 

A képviselőtestület a költségvetési évet követő 2 év várható előirányzatait, a költségvetési év folyamatai és 
áthúzódó hatásai, valamint a gazdasági előrejelzések ismeretében a K/8. számú mellékletben foglaltak 
szerint hagyja jóvá. 

9. § 
 

Többéves kihatással járó döntésekből származó kötelezettségeket előirányzott célok szerint, évenkénti 
bontásban a K/11.sz. melléklet tartalmazza, azzal, hogy a későbbi évek előirányzatait véglegesen az adott évi 
költségvetés elfogadásakor állapítja meg. 

 
10.§ 

 
Az Önkormányzat által adott közvetett támogatásokat (kedvezményeket) a K/12. sz. melléklet tartalmazza. 
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11.§ 
 

(1) Az Önkormányzat a statisztikai átlagos állományi létszámot az önkormányzatnál és intézményeinél a 
következők szerint határozza meg. 

 
Önkormányzat:      

 
Polgármester 1,0 fő 
Hivatalsegéd 1,0 fő 
Közművelődési könyvtár 3,5 fő 
Védőnői szolgálat 1,5 fő 
Gépkocsi üzemeltetés 2,0 fő 
Vízmű üzemeltetés 1,5 fő 
Város- és községgazdálkodás 0,0 fő 
Összesen: 10,5 fő 
   
Közhasznú, közcélú foglalkoztatott* 41,0 fő 

*Új szociális tv. rendelkezései miatt ez a szám felülről nyitott, a saját erő a tartalékból  
  növelhető 

Oktatási ágazat  
 

Óvoda pedagógus 9,0 fő 
Óvoda technikai 4,0 fő 
Ált. iskola pedagógus 16,0 fő 
Napk. otth. ellátás napk. nevelő 2,0 fő 
Konyha 5,0 fő 
Általános iskola fizikai 5,0 fő 
Összesen: 41,0 fő 

 
 

Körjegyzőség  
 

Körjegyző 1,0 fő 
Köztisztviselő 8,0 fő 
Összesen: 9,0 fő 

 
(2) A köztisztviselők illetményalapja 2009. január 01-től 38.650.-Ft. 
(3) A képviselő-testület a felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselők részére alapilletményük 10%-át, 

mint illetménykiegészítést biztosít.  
 
 

A költségvetés végrehajtásának szabályai 
 

12. § 
 

Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel kapcsolatos 
feladatok ellátásáért a körjegyző a felelős. 
 

13. § 
 

(1)  Amennyiben az önálló intézmény 30 napot elérő, vagy meghaladó elismert tartozásállománya további 
30 napig fennáll, és mértékét tekintve a költségvetési szerv éves eredeti kiadási előirányzatának 10 %-
át, de legfeljebb az oktatási ágazatban összességében 17 millió Ft-ot, vagy ezen belül a dologi 
kiadásoknál a 3 millió Ft-ot, a körjegyzőségen 3,8 millió Ft-ot eléri, vagy ezen belül, a dologi 
kiadásoknál az 1 millió Ft-ot, azt az önállóan gazdálkodó szerv vezetője haladéktalanul köteles jelenteni 
az önkormányzat körjegyzőjének. 

(2)  Az önkormányzati biztosra vonatkozó 217/1998.(XII. 30.) sz. Kormány rendelet 153. §-ának betartása 
kötelező. 
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14. § 
 

Az önállóan gazdálkodó költségvetési szerv vezetője e rendelet K/9. számú mellékletében foglalt adatlapon 
köteles a tartozásállományról adatot szolgáltatni. A költségvetési szerv az általa elismert tartozásállomány 
tekintetében - nemleges adat esetén is - havonta a tárgyhó 25-i állapotnak megfelelően a tárgyhónapot 
követő hó 5-ig az önkormányzat jegyzője részére teljesíteni.  
 

15. § 
 

(1)  A 2.§ (1) bekezdésében kimutatott forráshiány fedezetének megteremtése érdekében a képviselő-testület 
elrendeli, hogy a körjegyzőség készítse elő az önhibáján kívül hátrányos helyzetbe jutott önkormányzati 
kiegészítő támogatás benyújtásához szükséges igénybejelentést, és elő kell készíteni a pénzintézethez 
benyújtandó hitelkérelmet. 

(2)  Az (1) bekezdés szerinti intézkedések megtételéről és a támogatási igény kimunkálásáról, valamint a 
hitelkérelem és határidőben történő benyújtásáról a polgármester gondoskodik, külön képviselő-testületi 
döntés alapján. 

(3) Az Önkormányzat által felvett hitelállomány alakulását lejárat és eszközök szerinti bontásban a K/10.sz 
mellékleten kell kimutatni. 

16. § 
 

(1) A Képviselő-testület a jóváhagyott kiemelt kiadási előirányzatok fő sorai közötti átcsoportosítás jogát 
minden esetben fenntartja magának.  

(2) Az (1) bekezdésben foglalt átcsoportosítást a polgármester szükség szerint, de legalább negyedévente 
köteles beszámolni, a költségvetés módosítására egyidejűleg javaslatot tenni. 

(3) Az év közben engedélyezett központi támogatások felhasználásáról, valamint az önkormányzat 
költségvetési szervei által javasolt előirányzat-átcsoportosítások miatt a költségvetési rendelet 
módosításáról a képviselő-testület a jegyző által történő előkészítése után, a polgármester előterjesztése 
alapján, szükség szerint, de legalább félévente dönt.  

 
17. § 

 
(1) Az önállóan gazdálkodó költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási 

előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek. 
(2) Az (1) bekezdésben meghatározott költségvetési szervek a többletbevételük terhére is csak a 

forrásképződés mértékének, illetve ütemének figyelembe vételével és az intézmény biztonságos 
működésének szem előtt tartásával vállalhatnak kötelezettséget. 

(3) Az Önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek a többletbevételük terhére, a 
felhalmozási jellegű kiadási előirányzataikat saját hatáskörben nem emelhetik fel, csak a testület 
jóváhagyását követően. 

(4) Az önállóan gazdálkodó költségvetési szerv vezetője a saját hatáskörben végrehajtott előirányzat-
változtatásról 15 napon belül köteles a jegyzőt tájékoztatni. 

 (5) A polgármester költségvetési tartalék terhére esetenként 300.000.- Ft, éves szinten összesen 1.000.000.- 
Ft összegig vállalhat kötelezettséget, olyan halaszthatatlan kiadásokra, melyet a költségvetés nem 
tartalmaz. Erről a kötelezettségvállalásról a testületet a következő ülésen tájékoztatni köteles.  

 (6)  Az Önkormányzat és önálló intézményvezetői a költségvetésben szereplő adható juttatásokra – kivéve 
az étkezési hozzájárulást, és évi 3 alkalommal adható kis értékű ajándékot– tervezett kiadásokat csak 
külön testületi felhatalmazás alapján teljesíthetik, tekintettel a nagy költségvetési hiányra.  

(7)  A költségvetés gazdálkodása során, mindent meg kell tenni a hitelfelvétel elkerülése érdekében. 
Bérhitelt a polgármester, egyéb kiadások teljesítésére a Képviselő-testület döntése alapján kerülhet sor.  

 
18. § 

 
(1) Az önálló gazdálkodási jogkörrel felruházott költségvetési szervek kötelesek saját hatáskörükben 

kialakított számviteli rendjüket számviteli politikájukban és számlarendjükben rögzíteni. 
 (2) Valamennyi önállóan gazdálkodó költségvetési szerv köteles a gazdálkodás vitelét meghatározó 

szabályzatot a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével elkészíteni, illetve a 
szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelősség a mindenkori 
intézményvezetőt terheli. 
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19. § 
 

(1) A feladat elmaradásából származó - személyi és dologi - megtakarítások felhasználására csak a 
Képviselő-testület engedélyével kerülhet sor. 

(2)  A testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi önállóan gazdálkodó költségvetési 
szerv saját és a hozzátartozó részben önálló intézmény tekintetében is köteles betartani. Az előirányzat 
túllépés fegyelmi felelősséget von maga után. 

20. § 
 

(1)  Az önállóan gazdálkodó költségvetési szervek pénzellátásáról a Körjegyzőség köteles gondoskodni az 
intézményvezetőkkel egyeztetett pénzellátási terv alapján. 

(2) A Körjegyzőség, valamint az önállóan gazdálkodó költségvetési szervek az évközi előirányzat-
módosításokról a Jegyző által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni. 

 
A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése 

 
21. § 

 
(1) A költségvetés végrehajtását az önállóan gazdálkodó költségvetési szervek tekintetében a Körjegyzőség 

köteles ellenőrizni, az éves ellenőrzési munkatervében foglaltak szerint. Az ellenőrzés tapasztalatairól a 
Polgármester a zárszámadási rendelettervezet előterjesztésekor köteles a Képviselő-testületet 
tájékoztatni. 

(2) Valamennyi önállóan gazdálkodó költségvetési szerv vezetője köteles gondoskodni a saját és a 
hozzátartozó, részben önálló költségvetési szerv belső ellenőrzésének megszervezéséről. 

 

22. § 
 

Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2009. január 1-től kell alkalmazni. 
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K/1. sz. melléklet 
 

Halmaj község Önkormányzat 
2009 ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK PÉNZÜGYI MÉRLEGEK 

B E V É T E L E K 
      Ezer forintban !  
Sor-
szám Bevételi jogcím 2007. évi 

teljesítés 
2008. évi 
teljesítés 

2009.évi 
terv % 

1 2 3 4 5 6 
1. I. Működési bevételek (2+3) 188 817 123 298 123 338 100,03%
2.    1. Intézményi működési bevételek 36 318 46 172 44 870 97,18%
3.    2. Önkormányzat sajátos műk. bevételei (4+…+7) 152 499 77 126 78 468 101,74%
4. Illetékek      
5. Helyi adók 11 336 11 682 12 000 102,72%
6. Átengedett központi adók 140 102 63 997 65 598 102,50%
   Ebből: gépjármű adó 6 861 7 187 7 400 102,96%
7. Bírságok, egyéb bevételek 1 061 1 447 870 60,12%

8. II. Támogatások (9+…+15)) 193 741 277 380 220 827 79,61%
9. Normatív hozzájárulások 102 487 133 426 133 387 99,97%
10. Központosított előirányzatok 52 904 62 805 571 0,91%
11. Normatív kötött felhasználású  támogatás 18 350 60 506 86 869 143,57%
    ebből: közcélú foglalkoztatás 11 555 9 785 33 093 338,20%
12. Kiegészítő támogatás      
13. Működésképtelen önkormányzatok támogatása 16 177 6 543   0,00%
14. Egyéb támogatás 640 139   0,00%
15. Fejlesztési célú támogatások  3 183     
16. Mük.képtelen önk. egyéb tám. 5 000 5 500    
17. Egyéb központi tám.  8 461   0,00%

18. III. Felhalmozási és tőkejellegű bevételek (17+…+19) 13 384 19 888 15 100 75,93%
19. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése 400 7 700 3 700 48,05%
20. Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőkebevételei 12 984 12 188 11 400 93,53%
21. Pénzügyi befektetések bevételei      
22. IV. Támogatásértékű bevétel (21+23) 51 860 53 126 52 593 99,00%

23.   1. Támogatásértékű működési bevételek (6.1.1.+…+6.1.4.) 46 734 45 873 44 055 96,04%
24.     Ebből :OEP-től átvett pénzeszköz 4 316 4 336 4 400 101,48%
      Ebből: bérfejlesztés támogatása      

25.   2.Támogatásértékű felhalmozási bevételek 
(6.2.1.+…+6.2.4.) 3 724 6 650 8 538 128,39%

26.     Ebből: OEP-től átvett pénzeszköz      
27. 3. Előző évi kp-i ktg. Visszatérítés 1 402 603    

28. V. Véglegesen átvett pénzeszközök (26+27) 9 926 3 430 2 485 72,45%

29. 1. Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson 
kívülről 1 663 130 30 23,08%

30. 2. Felhalmozási célú pénzeszk. átvétel államházt. kívülről 8 263 3 300 2 455 74,39%

31. VI. Tám. kölcs. visszatér. igénybev., értékp. bev. (29+30)      

32. Működési célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.      
33. Felhalmozási célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.      

34. VII. Hitelek (32+33)  5 934 33 503  
35. 1. Működési célú hitelek felvétele ( Forráshiány)  5 934 33 503  
36. 2. Felhalmozási célú hitel felvétele      
37. FOLYÓ BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (I+….+ VII) 457 728 483 056 447 846 92,71%
38. VIII. Pénzforgalomnélküli bevételek (36+37+38) 65 14 140 17 703  
39. Működési célú pénzmaradvány igénybevétele      
40. Felhalmozási célú pénzmaradvány igénybevétele  13 230 17 703  
41.     Előző évi vállalkozási eredmény igénybevétele      
42.     Átfutó 65 910    
43. BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (34+35) 457 793 497 196 465 549 93,63%
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K/1. sz. melléklet 
 

Halmaj község Önkormányzat 
2009 ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK PÉNZÜGYI MÉRLEGEK 

 
 

K I A D Á S O K  

      Ezer forintban !  

Sor-
szám Kiadási jogcímek 2007. évi 

teljesítés 
2008. évi 
teljesítés 

2009.évi 
terv % 

1 2 3 4 5 6 

1. I. Folyó (működési) kiadások (2+…+13) 426 209 439 004 409 676 93,32%

2. Személyi  juttatások 176 051 170 746 175 665 102,88%

3. Munkaadókat terhelő járulékok 57 516 54 278 48 461 89,28%

4. Dologi  kiadások 76 892 89 138 101 670 114,06%

5. Egyéb folyó kiadások         

6. Pénzmaradvány átadás         

7. Támogatásértékű működési kiadás 7 851 1 857     

8. Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre 51 564 56 774 12 400 21,84%

9. Garancia és kezességvállalásból származó kifizetés         

10. Társadalom- és szociálpolitikai juttatások 56 335 66 211 71 480 107,96%

11. Ellátottak pénzbeli juttatása         

12. Pénzforgalom nélküli kiadások         

13. Kamatkiadások         

14. II. Felhalmozási és tőke jellegű kiadások (15+…+20) 23 138 32 439 50 873 156,83%

15. Felújítás 4 981 19 824 11 239 56,69%

16. Intézményi beruházási kiadások 13 592 8 752 38 434 439,15%

17. Támogatásértékű felhalmozási kiadás         

18. Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre 4 565 3 863 1 200 31,06%

19. Pénzügyi befektetések kiadásai         

20. EU-s támogatásból megvalósuló projektek kiadásai         

21. III. Tartalékok (22+23+24)     5 000   

22. Általános tartalék     5 000   

23. Céltartalék         

24. Államháztartási céltartalék 2005. évi CLIII. tv. 52. § (1)bek.         

25. IV.  Hitelek kamatai         

26. V. Egyéb kiadások         

27. VI. Finanszírozási kiadások 28+29) -7 619 12 732     

28. Hitelek, kölcsönök kiadásai   5 934     

29. Értékpapírok kiadásai         

30. Átfutó kiadások -7 619 6 798    

31.  KIADÁSOK ÖSSZESEN: (I+…+ VI) 441 728 484 175 465 549 96,15%
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K/2. sz. melléklet 
 

Az 2009. évi normatív állami hozzájárulás és SZJA  alakulása jogcímenként 
    

  Fajlagos  Mutató- Összesen 
Jogcím mérték szám   

    fő (ellátott) (2x3) 

  Ft/fő fő   Ft 
1 2 3 4 

Települési igazg. és komm. és sport feladatok 1 781 1 057 1 882 517
Súlyos foglalkoztatási gonddokkal küüzdő tel. 1 781 2 510 4 470 310
Pénzbeni és természetbeni szoc. ellátások    22 543 898
Helyi közművelődési feladatok 1 781 1 061 1 889 641
Körjegyzőség támogatása 503 200 12 6 038 400
Szociális és gyermekjóléti feladatok    1 630 000
Óvodai nevelés    21 224 000

Iskolai oktatás   1-4. évfolyam    
                          5-8. évfolyam    46 267 333

Kiegészítő hozzájárulás    25 209 400
Sportfeladatok 1 751 500 890 500
Tömegközlekedési feladatok 1 781 515 917 215

Összesen:    132 963 214

Kiegészítő támogatás    423 544
      
      
SZJA    10 920 320
SZJA kieg.    47 278 115

Összesen:    191 585 193
    
    
Egyes jövedelempótló támogatások      86 869 000
 ebből: szociális ellátások     42 456 000

            ápolási díj     3 850 000

           lakásfent.     7 470 000

           közcélú foglalkoztatás     33 093 000
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K/3. sz. melléklet 
 

Kisebbségi önkormányzat  
     

Megnevezés   
  2007. évi tény 

2008. évi  
várható 2009.évi terv % 

        
54  Készletbeszerzések 184 10 137 1370,00%
55  Szolgáltatások 1004 92 500 543,48%
56 Különféle dologi kiadás 1235 692 180 26,01%
57 Egyéb folyó kiadás  25     
Dologi kiadások összesen: 2423 819 817 99,76%
Függő kiadás 160 5     
Beruházás 228      
Összes kiadás: 2811 824 817 99,15%
     
Nyitó egyenlege: 2 9 46   
Normatív támogatás 640 555 571 102,88%
Földbérlet 47       
Pályázat 1610       
Önk. tám.támogatás 50 100     
Föld értékesítés 400 200 200 100,00%
Egyéb 74 6     
Bevétel: 2823 870 817 93,91%

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

K/ 4/a. sz. melléklet 
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I. Működési célú (folyó) bevételek, működési célú (folyó) kiadások mérlege 
(Önkormányzati szinten) 

      Ezer forintban 
!   

Bevételek       Kiadások 

Megnevezés 2007. évi 
tény 

2008.évi   
várható 

2009. évi 
terv Megnevezés 2007. évi 

tény 
2008.évi      
várható 

2009. évi 
terv 

Int. működési 
bevételek 34 236 41 676 41 890 Személyi 

juttatások 176 051 170 746 175 665

Önk. sajátos műk. 
Bev. 152 499 77 126 78 468 Munkaadókat 

terhelő járulék 57 516 54 278 48 461

Támogatások 188 295 263 808 213 750 Dologi és folyó  
kiadások 74 809 84 642 98 690

Támogatás ért. 
bev.  46 734 45 873 44 055 Támogatás ért. 

kiadás 7 851 1 857   

Véglegesen átvett 
pe. /kivülről/ 1 663 130 30 Pénzeszköz 

átadás / kivülre/ 51 564 56 774 12 400

Pénzmardvány 3 063     Pénzeszköz 
átadás       

egyéb       
Társ. és 
szoc.politikai 
juttatás 

56 335 66 211 71 480

kölcsön, hitel   5 934 33 503 Tartalék     5 000
Előző évi kp-i 
kieg. 1 402 603   Hitel   5934   

átfutó 65 910   átfutó -7 619 6798   

                

                

                

                

                

                
ÖSSZESEN: 427 957 436 060 411 696 ÖSSZESEN: 416 507 447 240 411 696
Hiány: 11 450     Többlet:   -11 180   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

K/ 4/b. sz. melléklet 
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II. Tőkejellegű bevételek és kiadások mérlege 
(Önkormányzati szinten) 

       Ezer forintban !  

Bevételek       Kiadások 

Megnevezés 2007.évi 
tény 

2008.évi 
várható

2009. 
évi 

terv 
Megnevezés 2007.évi 

tény 
2008.évi 
várható 

2009. 
évi terv 

Tárgyi eszk. értékesítése 400 7 700 3 700 Beruházási 
kiadások 13 592 8 752 38 434

Önk. sajátos 
felhalmozási és 
tőkebevételei 

12 984 12 188 11 400
Felhalmozási 
célú pénzeszköz 
átadás / kivülre/ 

4 565 3 863 1 200

Pénzügyi befektetések 
bevételei       Felújítások 4 981 19 824 11 239

Állami támogatásból 
fejl. 7 262 7 132 7 077 Pénzügyi 

befektetések       

Egyéb központi 
támogatásból   6 440   hitel       

Támogatásértékű 
bevételek 3 724 6 650 8 538 Áfa  befizetés 2 083 4 496 2 980

Véglegesen átvett pe. / 
kivülrő/ 8 263 3 300 2 455         

Egyéb bevételek 3 183             
Előző évi várható 
pénzm. 555 13 230 17 703         

hitel               

Ért. tárgyi eszköz áfája 2 082 4 496 2 980         

                

                

                

ÖSSZESEN: 38 453 61 136 53 853 ÖSSZESEN: 25 221 36 935 53 853

Hiány:   ---- ---- Többlet: 13 232 24 201 ---- 
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K/ 5/a. sz. melléklet 
 

Beruházási kiadások 
Előirányzata célonként 

      Ezer 
forintban !

Beruházás  
megnevezése 

Teljes 
költség 

Kivitelezés 
kezdési és 

befejezési éve 

Felhasználás 
2008. XII.31-ig

2009. évi 
előirányzat 

2009. év 
utáni 

szükséglet
(2 - 4 - 5) 

1 2 3 4 5 6 
Polgármesteri Hivatal  
szervezetfejlesztése                    360                    2 009                           360      
Falugondnoki autó                 9 867                    2 009                        9 867      
Gépbeszerzés ökofolyosó                 3 328                    2 009                        3 328      
Közösségi Ház bővítése ( saját  
forrás)                 8 794                    2 009                        8 794      
Védőnő- vérnyomásmérő                    115                    2 009                           115      
Körjegyzőség - bútor , 
számítógép                    800                    2 009                           800      
Hangosítás                 2 500                    2 009                        2 500      
iskola- kerítés, páraelszívó                 1 220                    2 009                        1 220      
földterület                 1 200                    2 009                        1 200      
Közösségi Ház  bútor                    400                    2 009                           400      
Kamera                 1 000                    2 009                        1 000      
József A. u. vízelvezető                    500                    2 009                           500      
ajtó                    150                    2 009                           150      
adagoló szivattyú                    200                    2 009                           200      
Vízkút fúrás                 8 000                    2 009                        8 000      
            
            

            

Összesen:        38 434                38 434       
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K/ 5/b. sz. melléklet 
 

Felújítási kiadások 
Előirányzata célonként 

      Ezer 
forintban ! 

Felújítás  
megnevezése Teljes költség 

Kivitelezés 
kezdési és 

befejezési éve 

Felhasználás
2008. XII.31-

ig 

2009. évi 
előirányzat 

2009. év utáni 
szükséglet 
(2 – 4 – 5) 

1 2 3 4 5 6 

Május 1. u.  Felújítása, 
szélesítése ( önrész)                 5 075                      2 009                        5 075      

Fő út kerékpárút ( önrész)                 2 489                      2 009                        2 489      

Fő út járda ( önrész)                 2 207                      2 009                        2 207      

Ravatalozó (önrész)                 1 468                      2 009                        1 468      

            

            

            

Összesen:         11 239                   11 239       
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K/6. sz. melléklet 
 

Halmaj Önkormányzat 
2009. évi költségvetésének 

Intézményi és szakfeladatos összesítése 
 

Cím Alcím Megnevezés  Bér    Járulékok  Dologi  

 
Beruházás 
fejlesztési 
pe. átadás  

 Segély, 
átadott 
pénzeszk.   Összesen 

1   Önkormányzat             
  01 Utak fenntartása            2 500          9 771            12 271    

  02 Ingatlanok hasznosítása               540          1 350              1 890    

  03 Igazgatási tevékenység     16 810       4 667          23 935             360           11 100        56 872    

  04 Gépkocsi üzemeltetése       3 001          855            4 525          9 867            18 248    

  05 Községgazdálkodás     32 334       5 244            2 930          5 296            45 804    

  06 Közvilágítás            2 992             2 992    

  07 Vízellátás       2 006          585            4 700          8 200            15 491    

  08 Egészségügyi ellátás               700                700    

  09 Védőnői szolgálat       3 135          871               746             115              4 867    

  10 Szociális étkeztetés               220            1 000          1 220    

  11 Könyvtári tevékenység       5 328       1 570            8 167        12 694            27 759    

  12 Köztisztasági tevékenység            7 800             7 800    

  13 Sportfeladat               495            1 300          1 795    

  14 Kisebbségi Önkormányzat               817                817    

  15 Rendszeres  szoc. pénzbeli        1 041               12 550        13 591    

  16 Rendszeres gyermekvédelmi            3 000            1 400          4 400    

  17 Munkanélküli ellátások               51 360        51 360    

  18 Eseti pénzbeli ellátások               1 200             3 480          4 680    

  19 Eseti pénzbeli gyermekvéd.                 1 690          1 690    

  20 Tartalék                  5 000    

  Összesen:     62 614     14 833          64 067        48 853           83 880      279 247    

                  

2   Gárdonyi Géza Általános Iskola          
  01 Általános Iskola     50 746     15 239          12 412             500            78 897    

  02 Óvoda     27 044       8 063            3 483           38 590    

  03 Napközi       4 730       1 421                 88             6 239    

  04 Konyha       6 689       1 932          18 760             720            28 101   

  Összesen:     89 209     26 655          34 743          1 220          151 827    

                  

3   Körjegyzőség Halmaj           
  01 Igazgatási tevékenység     23 842       6 973            2 860             800           34 475    

                  

    ÖSSZES KIADÁS   175 665     48 461        101 670        50 873           83 880      465 549    
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K/ 7/a sz. melléklet 
 

Előirányzati ütemterv 
2009. évre 

 
or- 
sz. Megnevezés Jan. Febr. Márc. Ápr. Máj. Jún. Júl. Aug. Szept. Okt. Nov. Dec. Összese

n: 

1. Bevételi 
előirányzatok                           

2. Intézményi 
egyéb bevétel 3 850 3 739 4 350 3 660 3 900 4 200 2 800 2 800 3 800 3 780 3 611 4 380 44 870

3. Önk.sajátos 
műk.bevétel 6 138 5 700 7 700 6 500 6 330 5 900 6 000 5 500 10 000 6 500 6 200 6 000 78 468

4. Támogatások 25 000 16 500 16 500 16 500 17 000 17 000 16 500 16 500 18 000 18 000 18 402 24 925 220 827

5. Felhalmozási és 
tőkejellegű bev.     1 000 7 000     1 000 6 100         15 100

6. Támogatásérték
ű műk.bevételek 4 000 4 000 2 500 4 000 3 500 3 600 3 500 3 500 4 600 4 000 3 000 3 855 44 055

  Támogatásérték
ű felh..bevételek   2 400 1 700       1 970 2 038   430     8 538

7. Véglegesen 
átvett pe. 200 200   200 250 135 300 500   300 400   2 485

9. Müködési hitel             5 000 5 000 6 000 7 600 9 903   33 503
10
. Pénzmaradvány 17 703                       17 703

11
. 

Bevételi előir. 
összesen: 56 891 32 539 33 750 37 860 30 980 30 835 37 070 41 938 42 400 40 610 41 516 39 160 465 549

12
. Kiadások                           

13
. 

Személyi 
juttatások 12 500 12 500 12 500 14 600 14 600 15 600 15 600 15 600 15 500 16 000 15 600 15 065 175 665

14
. Járulékok 3 500 3 500 3 500 4 200 4 200 4 200 4 200 4 100 4 200 4 261 4 300 4 300 48 461

15
. Dologi kiadások 7 200 7 200 8 400 8 200 8 400 8 400 9 000 9 000 8 600 8 800 8 600 9 870 101 670

16
. 

Társadalom- és 
szoc. juttat. 5 957 5 957 5 957 5 957 5 957 5 957 5 957 5 957 5 957 5 957 5 957 5 957 71 480

17
. 

Pénzeszközkiad
ás   1 800   2 200 1 300 1 700 1 400 2 300 600 1 100     12 400

18
. 

Ellátottak 
pénzbeli 
juttatása 

                          

19
. 

Beruházási 
kiadások 500 1 000 2 500   3 400   5 000 4 000 8 000 8 000 6 034   38 434

20
. 

Felújítási 
kiadások       2 200   5 000   2 000 2 039       11 239

21
. 

Egyéb 
fejlesztési célú 
kiadás 

    300 300 300     300         1 200

22
.                             

23
. Tartalék                         5 000

24
. 

Kiadási előir. 
összesen: 29 657 31 957 33 157 37 657 38 157 40 857 41 157 43 257 44 896 44 118 40 491 35 192 465 549
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K/ 7/b. sz. melléklet 

 
Pénzellátási szerv 

2009. évre 
Ezer forintban! 

So
r-
sz, 

Intézmény Jan. Febr. Márc. Ápr. Máj. Jún. Júl. Aug. Szept. Okt. Nov. Dec. Összesen:

1 

Gárdonyi 
Géza Ált. 
iskola 11 586 11 586 11 586 11 586 11 586 11 586 11 586 11 586 11 586 11 586 11 586 11 586 139 031

2 
Körjegyző-
ség 2 873 2 873 2 873 2 873 2 873 2 873 2 873 2 873 2 873 2 873 2 873 2 873 34 475

3                            
4                            
5                            
6                            
7                            

22
.                            
23
. Összesen: 14 459 14 459 14 459 14 459 14 459 14 459 14 459 14 459 14 459 14 459 14 459 14 459 173 506
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K/8. sz. melléklet 
 

A működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások 
2009/2010/2011. évi alakulását bemutató mérleg 
     Ezer forintban !

I. Működési bevételek és kiadások  

Megnevezés Sor- 
szám 2009évre 2010. évre 2011. évre 

1 2 3 4 5 

Intézményi működési bevételek (levonva a felhalmozási 
ÁFA visszatérülések, értékesített tárgyi eszközök és 
immateriális javak ÁFA-ja, működési célú 
pénzeszközátvétel államháztartáson kívülről) 

01 41 890 44 100 45 900

Önkormányzatok sajátos működési bevételei  02 20 270 22 310 24 500
Önkormányzatok költségvetési támogatása és átengedett 
személyi jövedelemadó bevétele 03 271 948 285 090 295 100

Működési célú pénzeszközátvétel államháztartáson kívülről 04 30 200 210

Támogatásértékű működési bevétel 05 44 055 46 500 48 400

Támogatásértékű (lebonyolítási) célú működési bevétel 06       

Működési célú kölcsönök visszatérülése, igénybevétele 07       

Rövid lejáratú hitel 08 33 503 35 000 36 400

Rövid lejáratú értékpapírok értékesítése, kibocsátása 09       

Működési célú előző évi pénzmaradvány igénybevétele 10       

Működési célú bevételek összesen   (01+...+10) 11 411 696 433 200 450 510

Személyi juttatások  12 175 665 185 000 193 000
Munkaadókat terhelő járulékok 13 48 461 50 700 53 000
Dologi kiadások és egyéb folyó kiadások (levonva az 
értékesített tárgyi eszközök, immateriális javak utáni ÁFA 
befizetés és kamatkifizetés ) 

14 98 690 104 000 108 000

Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre, 
egyéb támogatás 15 83 880 89 500 92 510

Támogatásértékű működési kiadás 16       

Társadalom és szoc.pol.juttatás 17       

Ellátottak pénzbeli juttatása 18       

Működési célú kölcsönök nyújtása és törlesztése 19       

Rövid lejáratú hitel visszafizetése 20       
Rövid lejáratú hitel kamata 21       

Rövid lejáratú értékpapírok beváltása, vásárlása 22       

Tartalékok 23 5 000 4 000 4 000

Működési célú kiadások összesen   (12+...+23) 24 411 696 433 200 450 510
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K/8. sz. melléklet 
 

A működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások 
2009/2010/2011. évi alakulását bemutató mérleg 

 

II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások 

Megnevezés Sor- 
szám 2009. évre 2010. évre 2011. évre 

1 2 3 4 5 
Önkormányzatok felhalmozási és tőke jellegű bevételei 
(levonva a felhalmozási célú pénzeszközátvétel 
államháztartáson kívülről) 

25 200 200 200

Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőke bevételei 26 14 900 15 680 16 300

Fejlesztési célú támogatások 27 7 077 7 500 7 600
Felhalmozási célú pénzeszközátvétel államháztartáson 
kívülről 28 2 455 2 600 2 000

Támogatásértékű felhalmozási bevétel 29 8 538 9 000 9 200

Továbbadási (lebonyolítási) célú felhalmozási bevétel 30       

Felhalmozási ÁFA visszatérülése 31       
Értékesített tárgyi eszközök és 
 immateriális javak ÁFA-ja 32 2 980 3 200 3 300

Felhalmozási célú kölcsönök visszatérülése, igénybevétele 33       

Hosszú lejáratú hitel 34       
Hosszú lejáratú értékpapírok kibocsátása 35       

Felhalmozási célú előző évi pénzmaradvány igénybevétele 36 17 703 6 000 4 000

Felhalmozási célú bevételek összesen (25+..+36) 37 53 853 44 180 42 600

Felhalmozási kiadások (ÁFA-val együtt) 38 38 434 29 180 28 000
Felújítási kiadások (ÁFA-val együtt) 39 11 239 11 500 11 200
Értékesített tárgyi eszközök, immateriális javak utáni ÁFA 
befizetés 40 2 980 2 500 2 600

Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson 
kívülre 41 1 200 1 000 800

Támogatásértékű felhalmozási kiadás 42       

Továbbadási (lebonyolítási) célú felhalmozási kiadás 43       

Felhalmozási célú kölcsönök nyújtása és törlesztése 44       

Hosszú lejáratú hitel visszafizetése 45       
Hosszú lejáratú hitel kamata 46       
Hosszú lejáratú értékpapírok beváltása 47       
Tartalékok 48       

Felhalmozási célú kiadások összesen (38+..+48) 49 53 853 44 180 42 600

Önkormányzat bevételei ÖSSZESEN (11+37) 50 465 549 477 380 493 110

Önkormányzat kiadásai ÖSSZESEN (24+49) 51 465 549 477 380 493 110
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K/9. sz. melléklet 
 

Adatszolgáltatás 
Az elismert tartozásállományról 

 
 
 

Költségvetési szerv neve:     
      

Költségvetési szerv számlaszáma:    
      
      
      

Sor-
szám 

Tartozásállomány 
megnevezése  

15-30 nap 
közötti 

állomány 

30-60 nap közötti 
állomány 

60 napon  
túli 

állomány 
Összesen: 

1. Állammal szembeni tartozások         

2. 
Központi költségvetéssel 
szemben fennálló tartozás         

3. 

Elkülönített állami 
pénzalapokkal szembeni 
tartozás         

4. 
TB alapokkal szembeni 
tartozás         

5. 

Tartozásállomány 
önkormányzatok és 
intézmények felé         

6. Egyéb tartozásállomány         

7. Összesen:         
      
      
      
......................, 2009. .......................... hó ..... nap   
      
      
      
      
    költségvetési szerv vezetője    
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K/10. sz. melléklet 
 

Az önkormányzat által felvett hitelállomány alakulása 
Lejárat és eszközök szerinti bontásban 

Ezer forintban!

Sor- Felvétel Lejárat Hitel állomány január 1-jén 

szám Hitel jellege éve éve  2009. 2010. 2011. 
2012. 
után 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1. Működési célú              

2. ............................             

3. ............................             

4. ............................             

5. ............................             

6. 
Felhalmozási 
célú             

7. ............................             

8. ............................             

9. ............................             

10. ............................             

11. Összesen (1+6)             
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K/11.sz. melléklet 
 

Többéves kihatással járó döntésekből származó kötelezettségek  
célok szerint, évenkénti bontásban 

Ezer forintban!

Sor- 
Köt. 
váll. Kiadás vonzata évenként 

szám Kötelezettség jogcíme  éve 

2009  
előtti 

kifizetés 2009. 2010. 2011. 
2012. 
után Összesen 

1 2 3 4 5 6 7 8 9=(4+5+6+7+8)

Működési célú hiteltörlesztés 

1.  (tőke + kamat)               

2. ............................               

3. ............................               

Felhalmozási célú hiteltörlesztés 

4.  (tők e+ kamat)               

5. ............................               

6.                 

7. Beruházás célonként               

8. ............................               

9. Felújítás feladatonként               

10. ............................               

11. Összesen (1+4+7+9)               
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K/10. sz. melléklet 

Az önkormányzat által adott közvetett támogatások 
(kedvezmények) 

       Ezer forintban !

Kedvezmények 
Soszám Bevételi jogcím 

Kedvezmény nélkül elérhető 
bevétel  összege 

1 2 3 4 

1. Szemétszállítás 4.600.000.- 1.843.000.- 
2.       
3.       
4.       
5.       
7.       
8.       

10.       
11.       
12.       
13.       
14.       
15.       
16.       
17.       
18.       
19.       
20.       
21.       
22.       
23.       
24.       
25.       
26.       
27. Összesen: 4.600.000.- 1.843.000 
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Béres Sándor alpolgármester az ülésre visszaérkezett. 
 
Tóth József polgármester a 33.503 eFt. forráshiánnyal elfogadott költségvetésre tekintettel javasolja, hogy a 
Képviselő-testület nyújtson be ÖNHIKI előlegre pályázatot, az elmúlt évi ÖNHIKI támogatás 70 %-áig. A 
pályázatokat legkésőbb március 4-ig kell benyújtani a Magyar Államkincstárhoz. Amennyiben az ÖNHIKI 
pályázatot nem támogatják, abban az esetben a felvett előleget kamatmentesen lehet visszafizetni a Magyar 
Államkincstár részére.  
 
Halmaj község Képviselő-testülete a 2009. évi költségvetést megtárgyalta, és 9 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Szám:  7/2009. (II. 26.) Kt. határozat 
Tárgy:  ÖNHIKI előleg igénylése 
 
Halmaj községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az ÖNHIKI előleg felvételére 
vonatkozó javaslatot és azzal egyetért. 
 
A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az előírásoknak megfelelően nyújtson be ÖNHIKI 
előlegre pályázatot, az elmúlt évi ÖNHIKI támogatás 70 %-áig  legkésőbb 2009 március 4-ig a Magyar 
Államkincstárhoz. 
 
Határidő: 2009 március 4  
Felelős:     polgármester  

 
 
III. NAPIREND    Egyéb indítványok, bejelentések. 
 
2008 ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI ELŐIRÁNYZATOK MÓDOSÍTÁSA 
 
Tóth József polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a 2008 évi költségvetési gazdálkodással kapcsolatban 
szükséges az elmúlt évi gazdálkodás költségvetési előirányzat-módosításra vonatkozó javaslat megtárgyalása, 
illetve jóváhagyása.  
2008. évben a költségvetés elfogadását követően illetve az előző módosítást követően érkezett pályázati 
támogatások, központosított előirányzatok, saját bevételek változásából eredően szükséges az előirányzatok 
módosítása, melyeket javasol jóvá hagyni, valamint szükséges belső átcsoportosítások végrehajtása is.. Kéri az 
előirányzat-módosítás elfogadását a kiküldött javaslatnak megfelelően. 
 
Szántó Lászlóné körjegyző elmondja, hogy az írásbeli előterjesztés részletesen megmutatja azokat a jogcímeket, 
ahol módosítás szükséges, vannak olyan előirányzatok, ahol a feladatok elmaradtak, ezért csökkenteni kell az 
eredeti előirányzatot. Az éves beszámoló leadásának határideje 2009 március 4., ezért az előirányzat 
módosításokat most kell elfogadnia a testületnek. A rendelet-tervezet tartalmazza a fő előirányzat csoportok 
változását.  
 
A javaslattal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Halmaj község Képviselő-testülete a 2008. évi költségvetési előirányzat-módosításra vonatkozó javaslatot 
megtárgyalta, azzal egyhangúlag egyetért, és 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 
következő rendeletet alkotja.  
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Halmaj községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2/2009. (II. 27.) számú rendelete 

Halmaj községi Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 
3/2008. (II. 29.) rendelet 

 
Halmaj Község Önkormányzati képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 
1990. évi LXV törvény 91. § (1) bekezdésében, az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi 
XXXVIII. törvény 65. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 2008. évi pénzügyi tervéről 
(költségvetéséről) az alábbi rendeletet alkotja, figyelembe véve a Magyar Köztársaság 2008. évi 
költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX tv. előírásait, 2008. évi költségvetését a következők szerint 
módosítja. 
 

1.§ 
 
A rendelet 2. § (1) bekezdése a következők szerint módosul: 
 
2. § (1) A képviselő-testület az önkormányzat költségvetését 495.348 e Ft bevétellel és kiadással hagyja  
            jóvá. 

Ezen belül: 
   46.155 e Ft  intézményi működési bevétel 
   76.696 e Ft  átengedett megosztott bevétel, sajátos működési bevétel 
   22.570 e Ft  felhalmozási és tőkejellegű bevétel 
   50.664 e Ft támogatás értékű bevételek 
          80 e Ft átvett pénzeszköz 
 281.925 e Ft  támogatások (állami)  
   17.258 e Ft  előző évi pénzmaradvány 
   
 
Kiadásainak főösszege: 
  449.677  e Ft  működési kiadás 
     45.671 e Ft  felhalmozási kiadás 
 
Ezen belül működési kiadás: 
172.156 e Ft  személyi jellegű juttatás 
  54.936 e Ft  munkaadót terhelő járulékok 
  95.963 e Ft  dologi kiadások 
  67354  e Ft  társadalom és szociálpolitikai juttatások 
  56.970 e Ft pénzeszközátadás államháztartáson kivül 
    2.298 e Ft támogatásértékű működési  kiadás 
 

 (2)  Az (1) bekezdésben megállapított bevételek forrásonkénti megosztását, és a kiadások nemenkénti 
megosztását a K/1. sz. melléklet tartalmazza. 

2.§ 
 
Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2008. január 1-től kell alkalmazni. 
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B E V É T E L E K 
      Ezer forintban !
Sor-
szám Bevételi jogcím 2008. évi 

előirányzat 
2008. évi módosított 

előírányzat 
1 2 3 3 

1. I. Működési bevételek (2+3) 117 906 122 851

2.    1. Intézményi működési bevételek 40 837 46 155

3.    2. Önkormányzat sajátos műk. bevételei (4+…+7) 77 069 76 696

4. Illetékek    

5. Helyi adók 12 000 11 680

6. Átengedett központi adók 64 349 63 810

   Ebből: gépjármű adó 7 000 7 000

7. Bírságok, egyéb bevételek 720 1 206

8. II. Támogatások (9+…+15)) 190 710 281 925

9. Normatív hozzájárulások 133 258 133 425

10. Központosított előirányzatok 555 60 979

11. Normatív kötött felhasználású  támogatás 56 897 60 479

    ebből: közcélú foglalkoztatás 9 785 9 785

12. Kiegészítő támogatás    

13. Működésképtelen önkormányzatok támogatása   6 543

14. Egyéb támogatás   139

15. Fejlesztési célú támogatások    6 399

16. Mük.képtelen önk. egyéb tám.   5 500

17. Egyéb központi tám.   8 461

18. III. Felhalmozási és tőkejellegű bevételek (17+…+19) 10 800 19 223

19. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése 200 7 700

20. Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőkebevételei 10 600 11 523
21. Pénzügyi befektetések bevételei    

22. IV. Támogatásértékű bevétel (21+23) 71 615 51 194

23.   1. Támogatásértékű működési bevételek (6.1.1.+…+6.1.4.) 50 774 50 664

24.     Ebből :OEP-től átvett pénzeszköz 4 350 4 350

      Ebből: bérfejlesztés támogatása 5 800  

25.   2.Támogatásértékű felhalmozási bevételek (6.2.1.+…+6.2.4.) 20 841 530
26.     Ebből: OEP-től átvett pénzeszköz    
27. 3. Előző évi kp-i ktg. Visszatérítés    

28. V. Véglegesen átvett pénzeszközök (26+27) 2 030 2 897

29. 1. Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről 30 80

30. 2. Felhalmozási célú pénzeszk. átvétel államházt. kívülről 2 000 2 817

31. VI. Tám. kölcs. visszatér. igénybev., értékp. bev. (29+30)    

32. Működési célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.    

33. Felhalmozási célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.    

34. VII. Hitelek (32+33) 34 420  

35. 1. Működési célú hitelek felvétele ( Forráshiány) 34 420  

36. 2. Felhalmozási célú hitel felvétele    

37. FOLYÓ BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (I+….+ VII) 427 481 478 090

38. VIII. Pénzforgalomnélküli bevételek (36+37+38) 12 000 17 258
39. Működési célú pénzmaradvány igénybevétele   4 028
40. Felhalmozási célú pénzmaradvány igénybevétele 12 000 13 230
41.     Előző évi vállalkozási eredmény igénybevétele    
42.     Átfutó    

43. BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (34+35) 439 481 495 348
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K I A D Á S O K 
      Ezer forintban !
Sor-
szám Kiadási jogcímek 2008. évi 

előirányzat 
2008. évi 

módosított 
1 2 3 4 

1. I. Folyó (működési) kiadások (2+…+13) 383 708 449 677

2. Személyi  juttatások 173 857 172 156

3. Munkaadókat terhelő járulékok 55 253 54 936

4. Dologi  kiadások 78 248 95 963

5. Egyéb folyó kiadások     

6. Pénzmaradvány átadás     

7. Támogatásértékű működési kiadás 4 800 2 298

8. Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre 10 650 56 970

9. Garancia és kezességvállalásból származó kifizetés     

10. Társadalom- és szociálpolitikai juttatások 60 900 67 354

11. Ellátottak pénzbeli juttatása     

12. Pénzforgalom nélküli kiadások     

13. Kamatkiadások     

14. II. Felhalmozási és tőke jellegű kiadások (15+…+20) 52 773 45 671

15. Felújítás 30 011 29 419

16. Intézményi beruházási kiadások 19 055 12 389

17. Támogatásértékű felhalmozási kiadás     

18. Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre 3 707 3 863

19. Pénzügyi befektetések kiadásai     

20. EU-s támogatásból megvalósuló projektek kiadásai     

21. III. Tartalékok (22+23+24) 3 000   

22. Általános tartalék 3 000   

23. Céltartalék     

24. Államháztartási céltartalék 2005. évi CLIII. tv. 52. § (1)bek.     

25. IV.  Hitelek kamatai     

26. V. Egyéb kiadások     

27. VI. Finanszírozási kiadások 28+29)     

28. Hitelek, kölcsönök kiadásai     

29. Értékpapírok kiadásai     

30. Átfutó kiadások     

31.  KIADÁSOK ÖSSZESEN: (I+…+ VI) 439 481 495 348
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Tóthné Pekár Ágnes, Dr. Szunyogh János, Héderváry Csabáné, Zsírosné Becse Gizella, Frankó Zoltánné 
Polgáriné Csordás Judit az ülésről eltávozott.  
 
 
KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR NÉVADÁSA 
 
Tóth József polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a Közösségi Ház Petőfi Sándorról történő elnevezését 
kezdeményezték az intézmény dolgozói, melyről az elmúlt ülésen is szó esett. A Jegyző Asszonyt bízta meg a 
Képviselő-testület azzal, hogy a mai ülésen ismertesse a névadással összefüggő előírásokat.   
 
Szántó Lászlóné körjegyző elmondja, hogy korábban a művelődési intézmények nevéről, elnevezéséről és 
névhasználatáról szóló 9/1989. (IV. 30.) MM rendelet szabályozta a művelődési intézmények elnevezésére 
vonatkozó előírásokat. Ezt a jogszabályt hatályon kívül helyezte az oktatási intézmények névhasználatáról szóló 
31/2005. (XII. 22.) OM rendelet, mely a nevelési-oktatási intézmények elnevezését szabályozza, a művelődési 
intézmények elnevezését azonban nem. Más jogszabály azóta nem jelent meg, ezért a jogszabályt analóg módon 
célszerű alkalmazni a közművelődési intézmények esetében is. Híres, elhunyt személyek nevének 
adományozására van lehetősége az Önkormányzatnak. Nincs jogi akadálya annak, hogy Petőfi Sándorról 
nevezzék el az intézményt.  
Az ismertetett szabályokat az Államigazgatási Hivatal illetékes munkatársával is egyeztette. Az elnevezéssel 
kapcsolatban szükséges az Alapító Okirat módosítása. Ezzel kapcsolatban megjegyzi, hogy a közelmúltban 
jelent meg az alapító okiratok felülvizsgálatát elrendelő jogszabály, mely kötelezettségnek 2009 május 30-ig kell 
eleget tenni. Amennyiben a Képviselő-testület a jelenlegi ülésen határoz az intézmény Alapító Okiratának 
módosításáról, a hatályos jogszabályban foglalt felülvizsgálatot is el kellene végezni, melynek előkészítése most 
van folyamatban. A felülvizsgálat keretében meg kellene vizsgálni, hogy a Közösségi Ház szakfeladatként 
működjön, vagy önállóan működő intézmény lesz, ezért azt javasolja, hogy az intézmény elnevezéséről 
határozatban döntsön a Képviselő-testület, és a névhasználat Alapító Okiratba történő foglalására, annak 
felülvizsgálata alkalmával kerüljön sor.  
 
Más kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Halmaj község Képviselő-testülete az elhangzott javaslatokkal egyhangúlag egyetért, és 9 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:   
 

Szám:  8/2009. (II. 26.) Kt. határozat 
Tárgy:  Közösségi Ház és Könyvtár névadása   
 
Halmaj községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Közösségi Ház és Könyvtár 
elnevezésére vonatkozó javaslatot és azzal egyhangúlag egyetért.  
Halmaj község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az eddigi Közösségi Ház és Könyvtár elnevezés 
2009. március 1. napjától kezdődően „Petőfi Sándor Közösségi Ház és Könyvtár” megnevezést 
használja. 
Az intézmény ünnepélyes névadására 2009. március 13-án, az 1848-as Forradalom és Szabadságharc 
évfordulójára rendezett ünnepség keretében kerül sor.  
 
Az intézmény alapító okiratába történő beépítésére a Képviselő-testület soron következő ülésén az új 
jogszabályi előírások miatt kötelező felülvizsgálat alkalmával kerül sor. 
 
A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy az elnevezéssel kapcsolatban szükséges további 
intézkedések megtételéről gondoskodjon.   
 
Határidő: azonnal, illetve folyamatos 
Felelős:     polgármester , intézmény vezető, körjegyző 

 
WIFI HÁLÓZAT BIZTOSÍTÁSÁHOZ SZÜKSÉGES ADÓÁTVITELI RÁDIÓÁLLOMÁS BÉRLETI 
DÍJÁNAK MEGHATÁROZÁSA  
 
Tóth József polgármester tájékoztatja a testületet, hogy eddig a BorsodWeb Kft. biztosította a WIFI hálózattal 
rendelkezők Internet kapcsolatát úgy, hogy a cég a víztorony tetejére helyezte az átvitelhez szükséges állomást. 
A BorsodWeb Kft. víztorony használatára vonatkozó szerződése 2008 december 31-én lejárt.  
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Az elmúlt ülésen döntés született a BorsodWeb Kft. által elhelyezett rádióállomás bérleti díjának meghatározása 
tárgyában. A 4/2009. (I. 29.) számú határozat értelmében Halmaj község Önkormányzata továbbra is hozzájárult 
ahhoz, hogy a BorsodWeb Kft. Internet Szolgáltatásra adatátviteli rádióállomást üzemeltessen a víztorony tetején 
ingyenesen. A cég a településen élő rászorultak részére a WIFI hozzáférést ingyenesen biztosítja ezért az 
Önkormányzat bérleti díj megállapításától eltekintett.  
 
Tájékoztatja a testületet, hogy a nyertes pályázók részére továbbra is – 2009. december 31-ig – ingyenes az 
Internet szolgáltatás. Az Internet Terjesztéséért Alapítvány 104 településen biztosítja a szolgáltatást a szociálisan 
hátrányos helyzetben élő családok számára. Jelenleg tárgyalások folynak az internet-szolgáltatás további 
biztosítására, így még nem dőlt el, hogy az Alapítvány mely társasággal kíván szerződést kötni.  
A településen a víztorony - WIFI hálózat üzemeltetéséhez szükséges adatátviteli állomás céljára történő - 
használatát az a társaság kaphatja meg, amelyik az internetet ingyenesen biztosítja a felhasználók részére. 
Halmaj községben ez közel 50 családot érint.  
Tekintettel arra, hogy tárgyalások folynak az Internet szolgáltatás végzésére vonatkozóan, javasolja, hogy a 
Képviselő-testület vonja vissza korábbi határozatát, és egy későbbi döntéssel megerősítve annak a társaságnak 
biztosítsa a víztorony ingyenes használati jogát, amelyik a Wifi hálózattal rendelkező  családok részére az 
internetet biztosítani fogja.  
 
Halmaj község Képviselő-testülete az elhangzott javaslattal egyhangúlag egyetért, és 9 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás  nélkül a következő határozatot hozza:  

 
Szám:  9/2009. (II. 26.) Kt. határozat  
Tárgy:  WIFI hálózat üzemeltetéséhez szükséges adóátviteli rádióállomás elhelyezése 
 
Halmaj község Önkormányzata a helyi víztorony BorsodWeb Kft. által - WIFI hálózat üzemeltetéséhez 
szükséges adatátviteli állomás céljára – történő használatára vonatkozó 4/2009. (I. 29.) számú határozatát 
visszavonja, 2009 március 31-el,  és a következő határozatot hozza:  
Halmaj község Képviselő-testülete a WIFI felhasználók részére történő Internet-szolgáltatáshoz szükséges 
adatátviteli rádióállomás elhelyezésének és működtetésének lehetőségét Halmaj község 
Önkormányzatának tulajdonát képező, Halmaj község belterületén található víztorony tetején ingyenesen 
annak a társaságnak kívánja biztosítani, aki a településen élő rászorultak részére a WIFI Internet-
hozzáférést biztosítani fogja 2009 április 1 napjától. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti döntésről a BorsodWeb Kft-t értesítse, 
illetve amennyiben új szolgáltató biztosítja az ellátást azzal a testület nevében kösse meg a szerződést. 
 
Határidő: azonnal, illetve 2009. március 31. 
Felelős: polgármester 

 
 
ÚT A MUNKÁHOZ PROGRAMMAL ÖSSZEFÜGGŐ FELADATOK VÉGREHAJTÁSA 
 
Tóth József polgármester tájékoztatja a testületet, hogy nagy feladatot ad az út a munkához programmal 
összefüggő jogszabályok végrehajtása. Szó esett már a szociális ellátásban részesülők körében igényelhető 
előlegekről, valamint a foglalkoztatási kérdésekről is. A közfoglalkoztatás feltételrendszerére vonatkozóan 
Foglalkoztatási tervet kell készíteni, melyet jóváhagyásra be kell nyújtani a Munkaügyi Központhoz.  
Jelenleg van folyamatban az elvégzendő feladatok felmérése. Kéri a képviselőket, hogy írásban vagy szóban 
2009 március 10-ig jelezzék ezzel kapcsolatban javaslataikat, ötleteiket. Információi szerint lehetőség van a 
feladatok kiszervezésére is. Így közfoglalkoztatás keretében elvégezhető például a közút, vagy a MÁV 
területének a rendbetétele. Ezzel kapcsolatban egyeztetni kell az említett társaságokkal, s amennyiben a 
közfoglalkoztatáshoz szükséges önerőt biztosítják, a feladatok elvégezhetők. A vagyonvédelem vonatkozásában 
is több lehetőség kínálkozik. Lehetőség van polgárőr-, mezőőri szolgálat megszervezésére. A cél az, hogy a 
program hatékonyan működjön, az abban résztvevők számára értelmes, hasznos munkát biztosítson az 
Önkormányzat. Fontos az is, hogy kizárólag olyan személyek foglalkoztatására kerüljön sor, akik valóban 
hajlandóak is dolgozni. Amennyiben egy-egy személy munkához való hozzáállása nem lesz megfelelő, a 
jogszabály erejénél fogva, tőle megvonható a szociális ellátás, illetve a munkaviszony megszűnése az ellátás 
megszűnését vonja maga után. 
Problémaként merült fel, hogy az út a munkához program keretében csak annak a munkanélkülinek 
foglalkoztatására van lehetőség, aki rendelkezésre állási támogatásra jogosult. Ennek következtében nem 
alkalmazható a településen sok olyan szakképzett munkanélküli, aki házastársával, élettársával él közös 
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háztartásban, és családjában az egy főre jutó jövedelem – ha kis mértékben is, de – meghaladja a törvényben 
előírt értékhatárt, ezért szociális ellátásra –RÁT-ra - nem jogosult. Az utóbbi napokban az említett körből több 
szakképzett személy is jelentkezett munkára, azonban a jelenlegi rendszer ezen személyek foglalkoztatását nem 
teszi lehetővé, holott az Önkormányzatnak ezekre az emberekre nagy szüksége lenne. Az állam 
foglalkoztatásukhoz nem biztosít bértámogatást, saját forrásból viszont az Önkormányzat nem tudja őket 
alkalmazni. Ezeknek az embereknek kilátástalan a helyzetük, mely komoly problémát jelent. A szociális 
ellátásban részesülök nagy része kizárólag segédmunkára alkalmazható tekintettel arra, hogy szakképesítéssel 
nem rendelkeznek. 
Az elvégzendő feladatok körébe sorolható fontos feladat a csapadékvíz elvezető árkok rendbetétele. A szükséges 
vízjogi engedély rendelkezésre áll. A vízelvezető árkok szintezését követően több brigád is foglalkoztatható a 
feladatra a nyári időszakban.  
Jelenleg 160 személy részesül szociális ellátásban, 15 fő közfoglalkoztatás keretében alkalmazva. Véleménye 
szerint havonta 30-35 főtől többet nem lehet hatékonyan foglalkoztatni. A cél az, hogy 6-8 főből álló, 
teljesítményorientált brigádokat alakítsanak ki. A brigádból egy megfelelő tekintéllyel rendelkező személy 
elláthatja a csoport irányítását.  
Halmaj községben a közfoglalkoztatottak irányítására 0,8 fő, Kiskinizsen 0,1 fő alkalmazására van lehetőség. 
Ahhoz hogy pályázni lehessen kell találni egy olyan önkormányzatot aki a hiányzó 0,1 % erejéig hajlandó 
társulni a két önkormányzattal. A munkavezető bérét központilag finanszírozzák. Korábban az Alpolgármester 
úr foglalkozott a közmunkások irányításával, továbbra is számít a munkájára.  
 
Szántó Lászlóné körjegyző kiegészítésként elmondja, hogy a Képviselő-testületnek kell meghatározni hány 
személyt alkalmaz közfoglalkoztatás keretén belül mennyi ideig eleget téve a jogszabályi előírásoknak is. . A 
már említett közfoglalkoztatási tervben le kell rögzíteni, milyen feladatokat látnak el a közmunkások, a feladatok 
ellátása milyen szakképesítést, mennyi munkaórát igényel. A tervet a Munkaügyi Központ véleményezi 15 
napon belül, majd a Képviselő-testületnek 2009 április 15-ig kell elfogadni a végleges tervet. Célszerű 
elkészíteni március közepéig az anyagot, mert amennyiben a Munkaügyi Központ nem fogadja el, elegendő idő 
állhat rendelkezésre az átdolgozásra. A Munkaügyi Központ és a helyi Képviselő-testület által jóváhagyott 
közfoglalkoztatási tervet 2009 április 20-ig be kell küldeni a Magyar Államkincstárba. Amennyiben az 
Önkormányzat időben nem tesz eleget kötelezettségének, a havi nettó finanszírozást 15 %-al csökkentik, ezzel is 
rákényszerítve az önkormányzatokat arra, hogy jogszabályi kötelezettségüknek időben tegyenek eleget. A 
munkavezető alkalmazásával kapcsolatban elmondja, hogy 100 %-os bértámogatást abban az esetben kaphat az 
Önkormányzat, ha megállapodást köt más önkormányzattal, ahol 0,1 fő foglalkoztatása szükséges az irányítási 
feladatok ellátására és így nyújtja be pályázatát. Pályázni mint elhangzott csak 1 főre lehet. 
A szakmunkás végzettséggel rendelkező munkavállaló minimálbére 86 eFt., esetében a kötelező legkisebb 
munkabér 95 %-a igényelhető vissza. A különbözetet a járulékokkal együtt, helyben kell finanszírozni. 
Példaként említi a főiskolai, egyetemi végzettséggel rendelkező aktív korúak ellátására jogosult munkanélkülit, 
aki a közfoglalkoztatás keretében köteles elfogadni a részére felajánlott munkát, ha az szakképzettségének 
iskolai végzettségének vagy annál eggyel alacsonyabb szintű végzettségnek megfelel, vagy az általa utoljára 
legalább hat hónapig betöltött munkakör képzettségi szintjének felel meg. Amennyiben ilyen személy jelentkezik 
munkára, annak nem lehet a kötelező legkisebb munkabért fizetni, csak abban az esetben, ha korábban 
segédmunkás vagy betanított munkakörben dolgozott, ami nem valószínű.  
Az aktív korúak részére folyósított ellátásokat 2009 március 31-ig felül kell vizsgálni. A felülvizsgálatot 
követően lehet eldönteni, hogy rendelkezésre állási támogatásra vagy rendszeres szociális segélyre lesz-e 
jogosult az ellátásban részesülő. A felülvizsgálatot követően, a közfoglalkoztatásba be nem vont, aktív korúak 
ellátásában részesülő személy részére a korábban megállapított ellátást december 31-ig garantálni kell. 
Közfoglalkoztatásba mindenkit legalább 90 munkanapra be kell vonni. 
Az 55. év feletti személy rendszeres szociális segélyre jogosult kivéve, ha írásbeli nyilatkozatban vállalja a 
közfoglalkoztatást és ehhez kapcsolódó beilleszkedési megállapodás megkötését és nyilvántartásba vételét. 
Ebben az esetben rendelkezési állási támogatásra jogosult ő is.  
Aki az elmúlt évben 28.500.-Ft-nál magasabb összegű szociális segélyre volt jogosult, 2009. december 31-ig a 
magasabb összegű ellátást kell folyósítani. Ha valaki a foglalkoztatással megszerzi az álláskeresői segélyre vagy 
járadékra való jogosultságot, akkor az Önkormányzat által folyósított ellátás megszüntetésre kerül, részére az 
állami foglalkoztatási szerv fogja az ellátást biztosítani. Amennyiben a 90 napos álláskeresői támogatásra való 
jogosultságot kimerítette, az aktív korúak ellátására vonatkozó kérelmét újból előterjesztheti. Ebben az esetben 
nem a korábban meglévő ellátást kell felülvizsgálni, hanem ügyét új kérelemként kell elbírálni. Kérelmező ezt 
követően már kizárólag rendelkezésre állási támogatásra, azaz 28.500.-Ft-ra lehet jogosult, amennyiben a 
jövedelmi és vagyoni feltételeknek megfelel.  
Korábban egy családból egy személy részesült rendszeres szociális segélyben. Új szabályként került bevezetésre, 
hogy a házastárs is részesülhet ún. rendelkezésre állási támogatásban. Így több esetben is előfordulhat, hogy az 
akár 56.190.-Ft. összegű rendszeres szociális segély mellett, a család másik felnőtt tagja részére – amennyiben 
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együttműködött a Munkaügyi Központtal – 28.500.-Ft. összegű ellátást is folyósít az Önkormányzat. A 
rendelkezésre állási támogatásban részesülővel megállapodást kell kötni, melyben szerepel, hogy amennyiben az 
ellátott nem fogadja el a számára az előírásoknak megfelelően felajánlott munkát, meg kell szüntetni az ellátását. 
Egyetlen esetben tagadhatja meg a munkát, amennyiben egészségi állapota alapján a felajánlott munkára 
alkalmatlan.  
A rendszeres szociális segély 10%-a, a rendelkezésre állási támogatás 20 %-a, a kötelező legkisebb munkabér 
mértékéig történő közfoglalkoztatás 5 %-a terheli a helyi költségvetést.  
 
Halmaj község Képviselő-testülete az elhangzott tájékoztatót  egyhangúlag tudomásul veszi. 
 
CSOBÁD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT TULAJDONÁT KÉPEZŐ KÖZSÉGI VÍZMŰ 
ÜZEMELTETÉSE 
 
Tóth József polgármester ismerteti Csobád község Polgármesterének megkeresését, mely szerint Csobád község 
Önkormányzata a községi vízművet üzemeltetésre átadná Halmaj községi Önkormányzat részére. Halmaj község 
Önkormányzatának távlati tervei között szerepel a községi vízmű üzemeltetésének átadása a Vasonca Közhasznú 
Nonprofit Kft. részére, ezért nem támogatja a csobádi Önkormányzat vízmű üzemeltetésre vonatkozó kérelmét.   
 
Szántó Lászlóné körjegyző információja szerint a közeljövőben megjelenő szabályozás nem teszi lehetővé az 
önkormányzatok számára a vízmű üzemeltetés ellátását. Saját társaságot lehet létrehozni, más társaságot 
megbízni az üzemeltetésre vagy koncesszióba adni.   
 
Halmaj község Képviselő-testülete megtárgyalta az elhangzott javaslatot, és igen szavazat  és tartózkodás 
nélkül, 9 nem szavazattal Csobád községi Önkormányzat tulajdonát képező községi Vízmű 
üzemeltetésének átvételét nem támogatja és a következő határozatot hozza: 
 

Szám:  10/2009. (II. 26.) Kt. határozat  
Tárgy:  Csobádi Vízmű üzemeltetése 
 
Halmaj község Önkormányzata megtárgyalta Csobád Községi Önkormányzat tulajdonában lévő –jelenleg 
a SZATEV Rt- által üzemeltetett vízmű üzemeltetését nem vállalja fel. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti döntésről Csobád Község 
Önkormányzatát tájékoztasasa. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

 
MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK ABAÚJTÉRSÉGI ENCS VÁROSI EGYESÜLETÉNEK KÉRELME 
TÁMOGATÁS BIZTOSÍTÁSÁRA  
 
Tóth József polgármester ismerteti a Mozgáskorlátozottak Abaújtérségi Encs Városi Egyesületének írásbeli 
megkeresését, mely szerint az Egyesület működési költségeihez kér anyagi támogatást. Az egyesület 
önkormányzatot érintő feladatot is ellát, tekintettel arra, hogy a településen élő súlyos mozgáskorlátozott 
személyek részére lakásépítéshez, valamint lakás akadálymentesítéséhez anyagi támogatást biztosít. Javasolja az 
Egyesület részére - az előző évhez hasonlóan - 10 eFt. összegű támogatás biztosítását.  
 
A Képviselő-testület az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért, és 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza.  
 
 Szám:  11/2009. (II. 26.) Kt. határozat 

Tárgy: „Mozgáskorlátozottak Abaújtérségi Encs Városi Egyesülete” részére anyagi támogatás 
 biztosítása 

 
A Képviselő-testület megtárgyalta a „Mozgáskorlátozottak Abaújtérségi Encs Városi Egyesülete” 
támogatás iránti kérelmét és a következő határozatot hozza.  
A Képviselő-testület a „Mozgáskorlátozottak Abaújtérségi Encs Városi Egyesülete” részére  
10.000.-Ft. összegű támogatást biztosít működési kiadásai fedezetére. A támogatás kiutalásával 
egyidejűleg szerződést kötelesek kötni, valamint az átutalást követő 90. napon beül a támogatás 
összegével támogatott elszámolni köteles. 
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 Felkéri a körjegyzőt, hogy a támogatást az OTP Bank Rt-nél vezetett 11734097-20016801 számú 
számlájára utalja át.  

 
Határidő:  azonnal, illetve a kiutalást követő 90 nap. 
Felelős:      polgármester, körjegyző 

 
 
CIVIL SZERVEZETEK TÁMOGATÁSA 
 
Tóth József polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a településen tevékenykedő civil szervezetek közül a 
Halmaji Öregfiúk Közhasznú Egyesülete, valamint a Halmaji Hajós Alfréd DSE nyújtott be támogatás iránti 
kérelmet. Az Őszi Napsugár Szépkorúak Egyesülete írásbeli kérelmet nem terjesztett elő, de tevékenységét 
ebben az évben is támogatásra érdemesnek tartja. A Képviselő-testület 2009. évi költségvetésében 1 millió Ft. 
keretösszeget különített el a civil kezdeményezések támogatására. Mindemellett tájékoztatni kell a civil 
szervezeteket arról, hogy a B-A-Z. megyei Önkormányzat a mecénás alap terhére, sport, kulturális és közhasznú 
tevékenységi körben kiírt pályázatot, melynek benyújtási határideje 2009 március 17. 
 
A Halmaji Öregfiúk Közhasznú Egyesülete bejegyzett civil szervezet, fő tevékenysége az egészséges életmód 
alakítása. Részt vesznek öregfiúk hazai és nemzetközi labdarúgó tornáján, valamint barátságos mérkőzéseken. A 
támogatást terembérleti, nevezési díjak, mezek és cipők vásárlására kívánják fordítani. Tevékenységüket 
elismerés övezi, önszerveződés formájában öregbítik a település hírnevét Az Egyesület támogatását - az előző 
évi mértékben - javasolja.  
A Halmaji Hajós Alfréd DSE szintén eredményesen működő civil szervezet. Az elmúlt évben tájékoztatták a 
Képviselő-testületet tevékenységükről. Több szakosztály működik az Egyesületen belül. 5 napos túratábor, 
gyalogtúrák úszásoktatás szervezéséhez, és sportversenyek rendezési költségeihez kérnek 200 eFt. támogatást. 
Támogatásra érdemesnek tartja az Egyesületet. Megjegyzi, hogy az Önkormányzati és Területfejlesztési 
Minisztériumtól az elmúlt évben elnyert az Önkormányzat 360 eFt. támogatást iskolai és diáksport tevékenység 
működéséhez, a feltételek javításához, mely a DSE rendelkezésére áll, ezért javasolja, hogy a DSE kérelmében 
szereplő támogatási összeggel szemben 140 eFt. támogatásban részesüljön az Egyesület.  
Az Őszi Napsugár Szépkorúak Egyesületének támogatását szintén az elmúlt évi támogatásnak megfelelően, 200 
eFt. összegben javasolja. A Nyugdíjas Klub a leghatékonyabban működő civilszervezet a településen, 
tevékenysége rendkívül sokrétű.  
Ismerteti továbbá a halmaji középkorú nők egy csoportjának támogatás iránti kérelmét. A hölgyek önszerveződő 
közösség formájában, heti rendszerességgel a helyi Általános Iskola tornatermében aerobic foglalkozáson 
vesznek részt. A terembérleti díj és az oktató költségihez történő hozzájárulás biztosítása céljából kérnek 50 eFt. 
támogatást. A foglalkozásokon megjelenők létszáma átlagosan 10-15 fő.  
 
Palásti László képviselő támogatásra érdemesnek tartja az összes kérelmezőt, és az aerobic foglalkozáson 
résztvevő nők tevékenységé is. Összehasonlításként megemlíti, hogy a Futball Club kb. 30 ember egészséges 
életmódját segíti elő, részükre az előirányzott támogatás 1,3 millió Ft. Az aerobic foglalkozáson rendszeresen 
10-15 fő tornázik, részükre éves szinten 50 eFt-ot biztosítson a Képviselő-testület. A két támogatás nem áll 
arányban egymással. Az 50 eFt. támogatás biztosítását javasolja.  
 
 
A Képviselő-testület a helyben működő civilszervezetek támogatására tett javaslattal egyhangúlag 
egyetért, és 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatokat hozza: 
 
 

Szám:  12/2009. (II. 26.) Kt. határozat 
Tárgy:  Öregfiúk Közhasznú Egyesület támogatása  
 
Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Öregfiúk Közhasznú Egyesület” 
támogatására vonatkozó javaslatot és azzal egyetért. 
 
A Képviselő-testület az „Öregfiúk Közhasznú Egyesület” részére 150.000.-Ft. vissza nem térítendő 
támogatást biztosít költségvetése terhére, mely támogatás célnak megfelelő felhasználásáról az 
Egyesület a támogatás átvételétől számított 90 napon belül számlával köteles elszámolni az 
Önkormányzat felé. 
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A támogatás az Egyesület működésével kapcsolatos kiadásokra használható fel. 
 
A Képviselő-testület utasítja a körjegyzőt, hogy a támogatás átutalásáról gondoskodjon.   
 
Határidő: azonnal 
Felelős:     körjegyző 

 
A Képviselő-testület a helyben működő civilszervezetek támogatására tett javaslattal egyhangúlag 
egyetért, és 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatokat hozza: 
 

Szám:  13/2009. (II. 26.) Kt. határozat 
Tárgy:  Halmaji Hajós Alfréd DSE támogatása  
 
Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Halmaji Hajós Alfréd DSE” 
támogatására vonatkozó javaslatot és azzal egyetért. 
 
A Képviselő-testület a „Halmaji Hajós Alfréd DSE” részére 140.000.-Ft. vissza nem térítendő 
támogatást biztosít költségvetése terhére, mely támogatás célnak megfelelő felhasználásáról az 
Egyesület a támogatás átvételétől számított 90 napon belül számlával köteles elszámolni az 
Önkormányzat felé. 
 
A támogatás az Egyesület működésével kapcsolatos kiadásokra használható fel. 
A Képviselő-testület utasítja a körjegyzőt, hogy a támogatás átutalásáról gondoskodjon.   
 
Határidő: azonnal 
Felelős:     körjegyző 

 
 
A Képviselő-testület a helyben működő civilszervezetek támogatására tett javaslattal egyhangúlag 
egyetért, és 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatokat hozza: 
 

Szám:  14/2009. (II. 26.) Kt. határozat 
Tárgy:  Őszi Napsugár Szépkorúak Egyesületének támogatása.  
 
Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Őszi Napsugár Szépkorúak 
Egyesületének” támogatására vonatkozó javaslatot és azzal egyetért. 
 
A Képviselő-testület a „Őszi Napsugár Szépkorúak Egyesülete” részére 200.000.- Ft. vissza nem 
térítendő támogatást biztosít költségvetése terhére, mely támogatás célnak megfelelő felhasználásáról az 
Egyesület a támogatás átvételétől számított 90 napon belül számlával köteles elszámolni az 
Önkormányzat felé. 
 
A támogatás az egyesület működésével kapcsolatos kiadásokra használható fel. 
A Képviselő-testület utasítja a körjegyzőt, hogy a támogatás átutalásáról gondoskodjon.   
 
Határidő: azonnal 
Felelős:     körjegyző 
 

 
A Képviselő-testület a helyben működő civilszervezetek támogatására tett javaslattal egyhangúlag 
egyetért, és 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatokat hozza: 
 

Szám:  15/2009. (II. 26.) Kt. határozat 
Tárgy:  Aerobic oktatás támogatása 
 
Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Középkorúak Aerobic klub 
támogatására vonatkozó javaslatot és azzal egyetért. 
 
A Képviselő-testület a Középkorúak Aerobic klub részére 50.000.- Ft. vissza nem térítendő támogatást 
biztosít költségvetése terhére. A támogatásból az önkormányzat a terembérlethez kíván hozzájárulni, 
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lehetővé téve ezzel azt, hogy a középkorosztály rendszeres mozgásához támogatást nyújtson. Egyesület 
a támogatás átvételétől számított 90 napon belül számlával köteles elszámolni az Önkormányzat felé. 
 
A támogatás a terembérlettel kapcsolatos kiadásokra használható fel. 
A Képviselő-testület utasítja a körjegyzőt, hogy a támogatás átutalásáról gondoskodjon.   
 
Határidő: azonnal 
Felelős:     körjegyző 

 
 
HALMAJ FOTBALL CLUB SPORTEGYESÜLET MŰKÖDÉSÉVEL KAPCSOLATOS 
TÁJÉKOZTATÁS  
 
Tóth József polgármester a Halmaji Fotball Club Sportegyesület működésével kapcsolatban elmondja, hogy az 
előző ülésen a támogatás biztosításának feltételeként határozta meg a Képviselő-testület, hogy az Egyesület 
február 20-ig tartsa meg a sportköri közgyűlést. A döntésnek megfelelően előzetesen 100 eFt. támogatás 
átutalása megtörtént.  
Az Egyesület elnöke Hódos István, valamint az edző Mida Csaba személyesen felkereste, ahol elmondták, hogy 
mindketten egyéb elfoglaltságaik miatt le vannak terhelve, ezért nehézséget okoz a közgyűlés összehívásának 
megszervezése. A bevételek növelésével kapcsolatban tettek kezdeményezéseket, de sikertelenül.  
A beszélgetés során megerősítette őket arról, hogy az Önkormányzat az Egyesület részére mindaddig további 
finanszírozást nem tud biztosítani, amíg a Közgyűlés összehívásra nem kerül, az Egyesület vezetőségét meg nem 
erősítik vagy újat nem választanak, a Képviselő-testület garanciát nem kap a felelősségteljes gazdálkodásra. 
Javasolja, korábbi határozatát a testület erősítse meg: 
 
A Képviselő-testület a helyben működő civilszervezetek támogatására tett javaslattal egyhangúlag 
egyetért, és 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatokat hozza: 
 

Szám:  16/2009. (II. 26.) Kt. határozat  
Tárgy:  Halmaj Fotball Club Sportegyesület tevékenységének értékelése.  
 
Halmaj község Képviselő-testülete megtárgyalta a Halmaj Fotball Club Sportegyesület jelenlegi 
működésével kapcsolatos Polgármester úr által ismeretetett helyzetet és a korábban hozott 2/2009. (I. 29.) 
Kt. határozatát megerősíti. 

 
A testület felkérte a Sportegyesület vezetőségét, hogy 2009. február 20-ig hívja össze a közgyűlést, 
melyen az Egyesület működésével kapcsolatban jelentkező problémákat tisztázzák.  
 
Az Egyesület elnöke és az edzője elmondták, hogy mindketten egyéb elfoglaltságaik miatt le vannak 
terhelve, ezért nehézséget okoz a közgyűlés összehívásának megszervezése. A bevételek növelésével 
kapcsolatban tettek kezdeményezéseket, de sikertelenül.  
 
Az Önkormányzat az Egyesület részére mindaddig további finanszírozást nem tud biztosítani, amíg a 
Közgyűlés összehívásra nem kerül, az Egyesület vezetőségét meg nem erősítik vagy újat nem választanak, 
a Képviselő-testület garanciát nem kap a felelősségteljes gazdálkodásra. Amíg a kérésnek az egyesület 
nem tesz eleget az Önkormányzat, bár költségvetésébe tervezett támogatást, addig abból az egyesület 
számlájára nem utal támogatást. 

  
 Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 
 
ÖKOFOLYOSÓ KIALAKÍTÁSÁHOZ SZÜKSÉGES ESZKÖZBESZERZÉSSEL ÖSSZEFÜGGŐ 
AJÁNLATOK ELBÍRÁLÁSA 
 
Tóth József polgármester tájékoztatja a testületet, hogy az elmúlt évben a UNDP Cserehát program keretében, 
ökofolyosó kialakítására benyújtott pályázatot három millió Ft-al támogatták, mely eszközbeszerzésre fordítható. 
A pályázat célja, a Hernád partján túraútvonal kialakítása. A pályázati támogatásból a beruházáshoz szükséges 
gépeket, eszközöket lehet beszerezni 10 %-os önrész – 300 eFt. – biztosítása mellett.  
Az eszközbeszerzéshez három cégtől kértek ajánlatot, melynek keretében beszerzésre kerül 1 db. felfüggesztett 
erdészeti szárzúzó, 1 db. erőgépre szerelhető földfúró, 1 db. benzinmotoros földfúró három adapterrel, két db. 
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benzinmotoros fűkasza, 2 db. magassági ágnyeső, l db. motoros láncfűrész, l db. motoros sövénynyíró, 1 db. 
motoros permetező, 1 db. digitális fényképezőgép, 1000 db. szemeteszsák, 200 pár védőkesztyű, 5 db. 
metszőolló, 2 db. erőbáras ágvágó, 5 db. ékásó, 10 db. lapát, 5 db. kézi kasza, 10 db. kapa, 5 db. sarló, 5 db. 
fejsze, 5 db. fűrész, 5 db. csákány, 2 db. távcső.  
Február 25-én megtörtént az ajánlatok bontása, a legkedvezőbb ajánlatot a BORSOD AGROKER Zrt. tette 
3.354.000.-Ft. összegben. Az AGRO-HÍD Kft., és a VÉDÉPSZOLG Kft. magasabb ajánlati árat adott. Kéri, 
hogy a Képviselő-testület bízza meg az eszközök beszerzésére a legalacsonyabb ajánlatot tevő BORSOD 
AGROKER Zrt-t.  
 
Halmaj község Képviselő-testülete a benyújtott ajánlatokat megtárgyalta, és 9 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza: 
 

Szám:  17/2009. (II. 26.) Kt. határozat 
Tárgy:  Eszközbeszerzés tárgyában kiírt pályázatra beérkezett ajánlatok elbírálása.   
 
Halmaj községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Eszközbeszerzés” tárgyában kiírt 
pályázatra beérkezett ajánlatokkal kapcsolatos előterjesztést.  
 
Megállapítja, hogy három ajánlat érkezett, melyből az érvényes ajánlatot tevők neve, címe, valamint 
tartalmi eleme a következő:  
 

1.) Az ajánlattevő neve:   AGRO-HÍ Kft. 
Az ajánlattevő lakóhelye/székhelye: 3525Miskolc, Kazinczy út 10. fsz. 3. 
Ajánlati ár:     3.480.000.-Ft. 
 

2.) Az ajánlattevő neve:   VÉDÉPSZOLG Kft. 
Az ajánlattevő lakóhelye/székhelye: 3847 Felsődobsza, Kossuth út 39. 
Ajánlati ár:     3.504.000.-Ft. 
 

3.) Az ajánlattevő neve:   BORSOD AGROKER Zrt.  
Az ajánlattevő lakóhelye/székhelye: 3434 Mályi, Kistokaji út 1. 
Ajánlati ár:     3.354.000.-Ft.  
 

 Halmaj községi Önkormányzat Képviselő-testülete az eszközbeszerzéssel a BORSOD AGROKER Zrt. 
3434 Mályi, Kistokaji út 1. szám alatti székhelyű vállalkozást bízza meg, összesen 3.354.000.-Ft. 
beszerzési költséggel.  

 
 A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szállítási szerződés megkötésére.  

 
Határidő: azonnal 
Felelős:     polgármester 

 
 
TÁJÉKOZTATÁS AKTUÁLIS KÉRDÉSEKRŐL  
 
Tóth József polgármester röviden a következőkről tájékoztatja a Képviselő-testületet: 
- Kiírásra került egy pályázat tanösvény létesítésére legfeljebb 1 millió Ft-os támogatási igény mellett. 

Jelenleg van folyamatban a pályázat előkészítése.  
-  Az elmúlt ülésen felvetődött új mélyfúrású kút készítésének szükségessége. Ebben az ügyben tárgyalt a 

SZATEV Zrt-vel. A cég a jelenleginél sokkal nagyobb vízmennyiséget is megvásárolna, ezért az új kút 
fúrásának előkészítését kezdeményezni fogja.  

- 2009. június 27-től július 3-ig, hat napos országos katolikus hittantábor kerül megrendezésre a településen 
várhatóan kb. 170 fő részvételével. Megtisztelő a település számára, hogy otthont adhat egy országos szintű 
rendezvénynek.  

- A Nép Ügyvédje Szolgálat létrehozásáról bizonyára már többen értesültek. A megyeszékhelyeken működik   
a Szolgálat, melynek keretében az egyszerűbb megítélésű ügyekben – a jövedelmi és vagyoni helyzet 
vizsgálata nélkül, díjmentesen – jogi tanácsot, illetve hatásköri, illetékességi útmutatást adnak bárki 
számára. Miskolcon az ITC székházban működik a Szolgálat. Szerdai napokon 8-14 óra közötti időpontban 
ingyenes jogi tanácsot adnak. Segítség a 46/500-290-es telefonszámon kérhető. 
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Szántó Lászlóné körjegyző tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy mind a mai napig életben van egy rendelet, 
melyet nem is javasol megszüntetni, hanem a 2 §-ban foglaltakat javasolja módosítani, mert abban nettő jutalom 
összegekről van szó, ami szerinte nem megfelelő. Ismerteti a rendelettervezetet. 
 
Tóth József polgármester javasolja a rendelet módosítás elfogadását. 
 
Halmaj község Képviselő-testülete a benyújtott ajánlatokat megtárgyalta, és 9 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza: 
 

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
3/2009. (II. 27.) számú rendelete  

a Törzsgárda jutalom alapításáról szóló 6/1991. (IX.01.) rendelet módosításáról 
 

 
Halmaj Község Önkormányzat képviselő-testülete a módosított és kiegészített 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) 
bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a következő rendeletet alkotja: 
 

1.§ 
 
A rendelet 2 § b../ pontja a következők szerint változik: 
 
„2.§ b.)Törzsgárda jutalom: 
 

10 év után  bruttó  14.000.-Ft 
20 év után  bruttó  20.000.-Ft 
30 év után  bruttó   24.000.-Ft 
40 év után  bruttó  30.000.-Ft 

 
illeti meg a dolgozót, főfoglalkozású és folyamatos munkaviszonyban, vagy adott intézménynél eltöltött 
szolgálat után.  
 

2.§ 
 

A rendelet kihirdetése napján lép hatályba, de rendelkezésit 2009 január 1 napjától kell alkalmazni. 
 
 
Szántó Lászlóné körjegyző tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az önkormányzat által üzemeltetett vízmű-
hálózatra való közműfejlesztési hozzájárulás díját nem megfelelően tartalmazza a rendelet a módosítása 
szükséges. Ismerteti a rendelettervezetet: 
 
Halmaj község Képviselő-testülete a benyújtott ajánlatokat megtárgyalta, és 9 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza: 
 
 

Halmaj Község Önkormányzati Képviselő-testületének 
4/2009. (II. 27.) számú rendelete  

a vízmű önkormányzati üzemeltetéséről és a lakossági 
vízbekötések elvégzéséről1 szóló 4/1995.(VII.03.) rendelet módosításáról 

 
 
 

A képviselő-testület az Ötv. 8.§ (4) bekezdésében meghatározott kötelező feladatának- egészségesebb ivóvíz 
biztosítása- minél magasabb színvonalon történő ellátása érdekében a község tulajdonát képező vízművet 
önállóan üzemelteti 1995. 06. 19. napjától. 
A lakossági rákötések elősegítése érdekében a következő rendeletet alkotja. 
 

1.§ 
 
A rendelet 3.§-a helyébe a következő rendelkezés lép: 



 43

 
3.§  (1) Közműhálózat fejlesztési hozzájárulás címén, a ráköttető köteles 38.000.-Ft közműfejlesztési 

 hozzájárulást az önkormányzat számlájára megfizetni 2009. január 1. napjától 2009. szeptember 30-ig  
 terjedő időszakra ösztönző jelleggel a közműhálózatra csatlakozási díja 20.00.-Ft. 
 

(2) A közműfejlesztési hozzájárulás díja tartalmazza az anyagköltséget és az elvégzett munkadíját, mely a 
rákötést tartalmazza (cső, vízóra, bilincsek, 2 db elzárócsap stb.). 
 

(3) A kérelmező köteles a földmunkát elvégezni (útátfúrás, árokásás) valamint a szabványnak megfelelő 
vízóraakna készítését. 

 
2.§ 

 
Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2009 január 1 napjától kell alkalmazni. 
 
 
 
Szántó Lászlóné körjegyző tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a talajterhelési díj fizetési kötelezettségéről 
szóló rendelet 5 –át módosítani szükséges, mert abban nem jó pénzintézet és számlaszám szerepel ahová be kell 
fizetni a talajterhelési díjat. Ismerteti a rendelet-tervezetet. 
 
Halmaj község Képviselő-testülete a benyújtott ajánlatokat megtárgyalta, és 9 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza: 
 
 

Halmaj Község Önkormányzati Képviselő-testületének 
5/2009. (II. 27.) számú rendelete  

a talajterhelési díj fizetési kötelezettségéről szóló 11/2004. (VII.09.) rendelet  
módosításáról 

 
 

 
A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 21. §. (2) bekezdésében kapott felhatalmazás 
alapján Halmaj község Önkormányzata a talajterhelési díjról az alábbi rendeletet alkotja. 

 
1. § 

A rendelet 5 §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 
5.§. A talajterhelési díjat a Halmaj Község Önkormányzat Forró és Vidéke Takarékszövetkezetnél vezetett 
Talajterhelési díj elnevezésű 54600126-10003413 számú számlára kell befizetni. 

 
2. § 

 
E rendelet kihirdetése napján lép hatályba. 
 
 
Tóth József polgármester tekintettel arra, hogy más észrevétel javaslat nem hangzott el az ülést bezárja, 
megköszönve az aktív részvételt. Felhívja minden képviselő figyelmét, hogy az este 6 órakor kezdődő 
közmeghallgatáson képviselőtársai vegyenek részt. 
 

Kmf. 
 
 

Tóth József      Szántó Lászlóné  
       polgármester                körjegyző 
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